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Společnost GlaxoSmithKline prodloužila pronájem v budově Business centrum na Vyšehradě

Praha, 26. května 2009- Oddělení zastupování nájemníků společnosti Jones Lang LaSalle asistovalo společnosti GlaxoSmithKline, jedné z největších farmaceutických firem na světě, při vyjednání nové nájemní smlouvy na 3.100 m2 v budově Kongresového centra v Praze- Business centrum Vyšehrad. 
Petr Kareš, vedoucí oddělení zastupování nájemníků, Jones Lang LaSalle uvedl: „Společnost GlaxoSmithKline si zvolila Jones Lang LaSalle za partnera při zpracování důkladného průzkumu trhu s kancelářskými prostorami a podrobné analýze nabídek na pronájem. Našim úkolem bylo hájit obchodní zájmy klienta při vyjednávání a na základě výsledků mu nabídnout po všech stránkách nejvýhodnější řešení kancelářského nájmu, a to ve stávající budově nebo v budově nové. Nájemní podmínky vyjednané Jones Lang LaSalle, které se podařilo dosáhnout v Business centru Vyšehrad, se staly natolik výhodnými, že se společnost GlaxoSmithKline rozhodla v budově zůstat.“   

Budova Business centrum Vyšehrad je moderní kancelářský objekt, kde je k dlouhodobému pronájmu k dispozici 10.000 m2 kancelářských, 1.200 m2 obchodních a 600 m2 skladovacích prostor. 

Jan Mechl, senior konzultant, Jones Lang LaSalle dodal: „Náklady na pronájem jsou jedny z nejvyšších výdajů společností. Proto se za současné ekonomické situace na nás firmy obracejí s požadavky na nalezení řešení jejich snížení. Investice do specialisty v oboru se jednoznačně vyplatí. Klient podobné situace řeší v průměru jednou za pět let a proto nemá přístup k dostatečnému množství tržních informací, nemá přehled o úskalích nájemních smluv a nezná, kde je minimum dosažitelných finančních podmínek. Tým zastupování nájemníků Jones Lang LaSalle disponuje právě těmito informacemi a zároveň se opírá o mnohaleté zkušenosti svých odborníků.“   
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About Jones Lang LaSalle


Jones Lang LaSalle (NYSE:JLL) is a financial and professional services firm specialising in real estate. The firm offers integrated services delivered by expert teams worldwide to clients seeking increased value by owning, occupying or investing in real estate. With 2008 global revenue of $2.7 billion, Jones Lang LaSalle serves clients in 60 countries from 750 locations worldwide, including 180 corporate offices.  The firm is an industry leader in property and corporate facility management services, with a portfolio of approximately 1.4 billion square feet worldwide. LaSalle Investment Management, the company’s investment management business, is one of the world’s largest and most diverse in real estate with more than $46 billion of assets under management. For further information, please visit our web site, www.joneslanglasalle.com.
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