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Fotbal úspěšně odolává recesi, evropský fotbalový trh vykázal nárůst o jednu miliardu EUR 
Příjmy evropského fotbalu vzrostly v sezóně 2007/08 o celou jednu miliardu EUR na 14,6 miliardy EUR. Důvodem bylo zejména navýšení výnosů „velké pětky“ nejvyšších evropských soutěží o 0,7 milionu EUR na celkových 7,7 miliardy EUR a konání šampionátu Euro 2008.

Nové výhodnější vysílací smlouvy posílily pozici anglické Premier League jako soutěže, která ve světovém měřítku generuje vůbec nejvyšší výnosy. Kluby této ligy vykázaly v období 2007/08 výnosy ve výši 2,4 miliardy EUR (vyjádřeno v librách šterlinků jde o nárůst o 26 %). Propast mezi nimi a jejich největšími rivaly se tak rozšířila o více než jednu miliardu EUR, a to i přes patnáctiprocentní oslabení libry vůči euru. 
Dan Jones, partner oddělení sportovních financí společnosti Deloitte, k tomu říká: „Díky tomu, že příjmy Realu Madrid a Barcelony, tedy fotbalových klubů na prvním a třetím místě v celosvětovém žebříčku výnosů, stále rostou, mohla La Liga držet krok s Bundesligou ve velmi těsném souboji o druhé místo (obě po 1.438 milionu EUR). Odstup Serie A byl zanedbatelný (1.421 milionu EUR). Odhadujeme, že vítězství Barcelony v Lize mistrů UEFA přispěje k tomu, že La Liga obsadí v sezóně 2008/09 druhou příčku.“
Vzhledem k tomu, že fotbal se zdá být vůči ekonomické krizi imunní, očekává společnost Deloitte, že nejlepší evropské kluby vykáží růst příjmů i v obdobích 2008/09 a 2009/10, ačkoli porostou pomalejším tempem.

„Nejtěžší zkouškou schopnosti obstát v ekonomicky složité době projdou ligy „velké pětky“ v sezóně 2009/10, kdy budou výši příjmů určovat zejména tržby z prodeje permanentek a prodloužené sponzorské smlouvy. Velmi povzbudivá je však skutečnost, že celková návštěvnost se ve všech ligách v období 2008/09 zvýšila, a to o 2 %. Bundesliga, Ligue 1 a Premier League mají spolu s nejvýznamnějšími kluby La Ligy také podepsány dlouhodobé smlouvy na vysílací práva, které se na celkových výnosech podílejí velmi významnou měrou. Největším úkolem může být udržení příjmů z obchodní činnosti a zvyšování cen vstupenek na zápasy využívaných jako odměna pro významné klienty firem. Důležitá bude ovšem také kontrola růstu mezd a nákladů.“
Převážnou část navýšených příjmů v sezóně 2007/08 utratily kluby za mzdy hráčů a jejich přestupy. Mzdové náklady „velké pětky“ lig stouply o 588 milionů EUR (14 %) na 4,8 miliardy EUR. Významný nárůst zaznamenaly v této spojitosti svorně všechny ligy „velké pětky“.
Alan Switzer, ředitel oddělení sportovních financí společnosti Deloitte, doplňuje: „Pomalejší tempo růstu příjmů v nadcházejících sezónách bude vyžadovat, aby se kluby zaměřily na zlepšení kontroly a řízení nákladů – mzdových i ostatních provozních, a zajistily, aby jejich nákladová báze byla dostatečně přizpůsobivá a dovedla se vypořádat s případnými poklesy příjmů.“
Další důležitá zjištění Výročního přehledu fotbalových financí firmy Deloitte na rok 2009:

· Serie A dosáhla v období 2007/08 největšího absolutního i relativního nárůstu příjmů z „velké pětky“, když se její příjmy zvýšily o 357 milionů EUR (34 %) na 1,421 miliardy EUR. Příznivý vliv na to měl jistě i návrat Juventusu do nejvyšší ligy. Mzdy vzrostly v Serii A o 250 milionů EUR (35 %) na 972 milionů EUR.
· Ligue 1 vykázala nejmenší zvýšení výnosů z „velké pětky“, konkrétně o 17 milionů EUR (2 %) na 989 milionů EUR. Mzdy naproti tomu vzrostly výrazně, o 84 milionů EUR, a jejich poměr vůči příjmům tak v soutěži Ligue 1 činí 71 %, což je v rámci „velké pětky“ poměr vůbec nejvyšší.
· Příjmy Bundesligy narostly v sezóně 2007/08 o 59 milionů EUR (4 %). Za tímto navýšením stojí zejména příjmy z obchodní činnosti a ze vstupného, které se zvýšily o 35 milionů EUR (6 %), respektive o 28 milionů EUR (9 %). Bundesliga má z celé „velké pětky“ nejlepší návštěvnost – v průměru se na ligový zápas přišlo v sezóně 2008/09 podívat 42.600 diváků, což je od doby založení Bundesligy v roce 1963 zatím úplně nejvyšší číslo.
· Bundesliga má ze všech soutěží „velké pětky“ také nejpříznivější poměr mezd a výnosů (50 %), a to i přes nárůst mzdových nákladů o 105 milionů EUR (17 %) na celkových 725 milionů EUR v období 2007/08.
· La Liga dosáhla navýšení příjmů o 112 milionů EUR (8 %), a zařadila se tak spolu s Bundesligou na druhé místo. Real Madrid a Barcelona přispěly do celkových příjmů této soutěže plnými 47 %, a ještě tak zvýraznily rozdíly mezi kluby v této lize z pohledu financí. Mzdy vzrostly o 8 % na 900 milionů EUR.
· Kluby skotské Premier League vykázaly, měřeno librami, čtrnáctiprocentní zvýšení příjmů na 252 milionů EUR, částečně v návaznosti na skutečnost, že celky Celtic a Rangers bojovaly v sezóně 2007/08 ve skupině v rámci Ligy mistrů a Rangers postoupily do finále Poháru EUFA.

· Premier League se po roce vrátila na post rekordmana, pokud jde o provozní příjmy, a v období 2007/08 je vykázala ve výši 234 milionů EUR. Potvrdila tak svou pozici nejziskovější ligy a zároveň porazila Bundesligu (136 milionů EUR), která dosáhla nejvyšších provozních příjmů v období  2006/07.

· Francouzská Ligue 1 a Serie A zaznamenaly provozní ztráty. 
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Tato tisková zpráva a hlavní zjištění byla sestavena na základě Výročního přehledu fotbalových financí vydaného firmou Deloitte v červnu 2009. Východiska stanovisek a výpočtů jsou upřesněna v uvedené publikaci.

Analýza finančních výsledků a pozice anglických klubů a jejich vzájemné srovnání vycházejí z údajů získaných z posledních finančních výkazů skupiny či společnosti, které jsou k dispozici. Analýza finančních výsledků různých evropských ligových soutěží a jejich vzájemné srovnání vycházejí z údajů, které byly získány z příslušných finančních výkazů nebo z informací, které nám byly poskytnuty národními asociacemi či ligami. 

V některých případech společnost Deloitte zveřejněné údaje upravila, aby tak, dle svého názoru, umožnila přesnější srovnávání finančních výsledků jednotlivých fotbalových klubů. Společnost Deloitte neověřovala pro účely své analýzy žádnou z informací, které jsou obsaženy v účetních závěrkách klubů nebo které byly získány z dalších zdrojů.

Ve spojitosti s odhady a finančními výhledy je nutno podotknout, že skutečné výsledné hodnoty se mohou od odhadů výrazně lišit, neboť reálné události a okolnosti neodpovídají vždy očekáváním. Společnost Deloitte tudíž nemůže poskytnout žádné ujištění ve vztahu k míře, v jaké skutečně dosažené hodnoty budou odpovídat hodnotám odhadovaným, a žádný z uživatelů tohoto dokumentu by se proto na tyto předpokládané hodnoty neměl spoléhat.

V účetních závěrkách, které fotbalové kluby zveřejňují, nejsou mzdové náklady obvykle rozděleny na náklady spojené s hráči a náklady na ostatní personál. Pokud není uvedeno jinak, odkazují údaje o mzdách a platech na celkové mzdové náklady klubů nebo divizí, tedy na hráče i ostatní zaměstnance.

Účelem publikace a této tiskové zprávy je poskytnout obecné informace o financích v anglickém fotbale a v dalších evropských ligách, nikoli přesně popsat specifické případy.  Společnosti Deloitte & Touche LLP, Deloitte Touche Tohmatsu ani žádná jiná firma, která je členem organizace Deloitte Touche Tohmatsu, ani žádná z jejich přidružených společností, z případných nástupců či zplnomocněných zástupců nepřebírají odpovědnost za ztrátu, která vznikne kterékoli osobě v důsledku jednání vycházejícího z údajů uvedených v této tiskové zprávě. Její uživatelé by se neměli řídit žádnými údaji obsaženými v této tiskové zprávě bez toho, že by vyhledali odbornou radu.

Směnný kurz
Všechny hodnoty byly na eura přepočteny kurzem platným k 30. červnu 2008 (1 GBP = 1,2632 EUR).

Informace o oddělení sportovních financí společnosti Deloitte

Za posledních patnáct let získala společnost Deloitte jedinečné zkušenosti z oblasti sportu. Oddělení sportovních financí této společnosti nabízí odborné služby z různých odvětví a díky svým členům a jejich znalostem je schopno zákazníkům z tohoto sektoru přinášet značné hodnoty. Ať již jde o srovnávací analýzy nebo strategické obchodní prověrky, provozní studie či strategie zvyšování příjmů, plány rozvoje sportovišť, rozbory situace na trhu, akvizice, zvláštní šetření, prověrky nařízení ze sportovní oblasti, přípravu odborných posudků, hodnocení ekonomických dopadů, audity nebo daňová plánování, pracovali jsme s více kluby, ligami, řídicími orgány, staviteli specializujícími se na sportovní zařízení, finančníky, pořadateli a investory než kterýkoli jiný poradce.

Bližší informace o službách nabízených oddělením sportovních financí společnosti Deloitte najdete na internetové adrese www.deloitte.co.uk/sportsbusinessgroup   

Informace o společnosti Deloitte

Zmínky o společnosti Deloitte v této tiskové zprávě odkazují na společnost Deloitte LLP. Společnost Deloitte je členem organizace Deloitte Touche Tohmatsu („DTT“), která je zahraničním sdružením. Každé z jejích národních pracovišť je samostatným a nezávislým právním subjektem. Sdružení Deloitte Touche Tohmatsu, ani žádná z jeho členských firem navzájem nenesou odpovědnost za jednání či opomenutí některé ze společností, jež do tohoto sdružení patří. Výše zmíněné služby jsou poskytovány jednotlivými členskými firmami nebo jejich dceřinými společnostmi, nikoli sdružením DTT. Společnost Deloitte LLP je držitelem oprávnění Úřadu pro finanční služby, který rovněž reguluje její činnost. Informace uvedené v této tiskové zprávě byly správné v okamžiku, kdy byly předány do tisku. Další údaje najdete na adrese www.deloitte.co.uk
