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Budova FILADELFIE dosáhla nejvyššího bodu
V polovině října dosáhla budova FILADELFIE, která vytváří novou dominantu areálu BB Centra na Praze 4, svého nejvyššího bodu. Úplné dokončení této významné stavby je plánováno na léto roku 2010, čímž se ojedinělý projekt BB Centrum opět přiblíží plánovanému dokončení. Díky kvalitě vnitřních prostor a uživatelskému komfortu bude FILADELFIE patřit k nejmodernějším administrativním budovám na trhu.

„Praha 4 je stále kancelářsky velmi oblíbenou a poptávanou lokalitou. Pokud v současné době přijde potenciální nájemce s požadavkem na prostory o ploše větší než 2000 m2 maximálně na dvou podlažích, tak právě pro něj bude FILADELFIE s celkovou plochou kanceláří 30 tisíc m2 a se 1760 m2 na typickém podlaží ideální a zřejmě jedinou volbou. Načasování dokončení stavby považuji za velmi šťastné, jelikož v příštím roce bude FILADELFIE jednou z mála dokončených kancelářských budov na území naší republiky,“ vysvětluje předseda představenstva společnosti PASSERINVEST GROUP, a. s., Radim Passer.

Sedmnáctipodlažní FILADELFIE nabídne kromě kancelářských prostor také bohatou paletu obchodů a služeb na celkové ploše více než 4500 m2. Stávající nabídka služeb BB Centra bude díky dalším obchodním možnostem ještě rozšířena. V nové multifunkční budově vznikne na přání nájemců BB Centra i lidí z blízkého okolí například minimarket, drogerie, čistírna a prádelna oděvů, rychlé občerstvení, zlatnictví, obchod s pánskou módou, ale i restaurace, kavárna a další služby. V bezprostředním okolí budovy navíc vyroste i rozsáhlý park doplněný vodním prvkem. Díky další zeleni bude BB Centrum typickou ukázkou moderní kancelářské polyfunkční architektury, která zohledňuje i volný čas. Park přinese BB Centru nejen nezbytnou zeleň, ale i celou řadu atrakcí a prvků pro aktivní trávení volného času.

Stavba budovy FILADELFIE byla zahájena v květnu loňského roku. Generálním dodavatelem stavby je společnost PSJ, a.s., za architektonickým konceptem stojí architektonická kancelář DaM spol. s r. o., investorem projektu je společnost PASSERINVEST GROUP, a. s., výstavbu financuje UniCredit Bank.

BB Centrum
BB Centrum je novou městskou lokalitou v Praze 4-Michli. Počátky výstavby areálu se datují do roku 1996. V současné době tvoří areál 11 dokončených budov o celkové ploše téměř 150 tisíc m2. BB Centrum bylo navíc nově obohaceno i otevřením Společenského centra s křesťanskou mateřskou školkou. Celkové investice do výstavby dosáhly k dnešnímu dni výše 9 miliard korun.
PASSERINVEST GROUP

PASSERINVEST GROUP je česká developerská společnost, která byla založena Radimem Passerem v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou rezidenčních, administrativních a komerčních budov a komplexů. Od druhé poloviny 90. let je společnost PASSERINVEST GROUP jako investor a developer spojována převážně s BB Centrem v Praze 4-Michli, které je jedním z největších a nejúspěšnějších developerských projektů v České republice. Jeho realizací se firma PASSERINVEST GROUP zařadila mezi přední společnosti na českém realitním trhu a výrazně se zapsala do mezinárodního povědomí. www.passerinvest.cz.
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