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TISKOVÁ ZPRÁVA

Nové špičkové posily pro právnický tým Kinstellar    

Praha, 20. října 2009 – Mezinárodní advokátní kancelář Kinstellar, jedna z největších advokátních kanceláří v Česku, přijala do svého týmu několik dalších posil. Nejvýznamnější z nich je specialista na hospodářskou soutěž a evropské právo Tomáš Čihula. 

Tomáš Čihula nastoupil do pozice seniorního právníka, který povede tým kanceláře pro soutěžní a evropské právo. 

Absolvent Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze získal zkušenosti v předních právních firmách doma i v zahraničí. Posledních několik let působil v Bruselu, nejdříve v Evropské komisi na Ředitelství pro hospodářskou soutěž, následně pak ve špičkové bruselské advokátní kanceláři Van Bael & Bellis, zaměřené na hospodářskou soutěž a evropské právo. Tomáš se rovněž spolupodílel na celé řadě soutěžních a antidumpingových kauzách a fúzích. Hovoří plynně anglicky a německy a ovládá také francouzštinu, mezi jeho zájmy patří cestování, četba, tenis, plavání a vysokohorská turistika.

Výraznou oporou pro oblast marketingu a rozvoj obchodních příležitostí se stal Jan Pošvář, který nastoupil do pozice Marketing & Business Development Advisor. V minulosti působil jako PR konzultant, vedl a realizoval samostatné projekty v oblasti energetiky, politiky, cestovního ruchu, public relations, promotion a marketingu. Je absolventem VOŠ Mezinárodního obchodu a cestovního ruchu, hovoří německy, anglicky, francouzsky a částečně španělsky. Mezi jeho záliby mj. patří charitativní projekty, kterým ve svém volném čase zajišťuje komunikační podporu.

Dalšími novými členkami týmu jsou Jana Rybáková a Lucie Kislerová, které nastoupily na pozice advokátních koncipientek. Jana Rybáková vystudovala právo na Právnické fakultě a španělštinu na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Před příchodem do mezinárodní advokátní kanceláře Kinstellar pracovala několik let na právním oddělení společnosti T-Mobile, specializuje se na právo nemovitostí, akvizice a fúze společností. Lucie Kislerová vystudovala Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, praxi získala v mezinárodním právním oddělení Ministerstva zahraničních věcí ČR. Před příchodem do Kinstellar pracovala pro významnou mezinárodní advokátní kancelář v Praze. V současné době se zabývá právním poradenstvím v oblasti nemovitostí. 

O společnosti 
Kinstellar je mezinárodní advokátní kancelář s novým jménem, ale dlouholetou působností v regionu střední, východní a jihovýchodní Evropy včetně států bývalého Sovětského svazu. Firma vznikla před rokem jako nástupce globálního lídra na trhu právních služeb, společnosti Linklaters, a to převzetím jejích kanceláří v Bratislavě, Bukurešti, Budapešti a Praze. 
Jednotlivé kanceláře Kinstellar (dříve Linklaters) se pravidelně umísťují na předních příčkách nezávislých hodnocení právních firem. Úzce spolupracující týmy právníků poskytují poradenství ve všech oblastech práva a mají vynikající pověst v rámci celého regionu tzv. Nové Evropy. 
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