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Komentáře k výsledkům pro ČR


Česká republika snížila časovou zátěž spojenou s plněním daňových povinností
„Snížení času nutného na splnění daňových povinností považujeme rozhodně za velmi dobrou zprávu,“ uvedl Paul Stewart, vedoucí partner pro daňové služby, PricewaterhouseCoopers Česká republika. „Došlo k němu převážně díky zavedení elektronického podání DPH v lednu 2008.“
„Musíme si uvědomit, že daň z příjmů právnických osob je pouze jednou částí celkové daňové zátěže podniků. A jak je vidět z níže uvedeném grafu, často ani není jejich největším daňovým výdajem. Například odvody za zaměstnance stále představují největší zátěž jak z hlediska výše daňové sazby, tak z hlediska časové náročnosti,“ dodal Paul Stewart.

Peter Chrenko, náměstek ministra financí ČR, k výsledkům zprávy uvedl: „Ministerstvo financí dlouhodobě využívá závěry této studie, zejména poznatky o různých přístupech k daňovému systému. Velkou část času, který společnosti potřebují na splnění daňových povinností, zabírají platby související se sociálním zabezpečením a zdravotním pojištěním. Ministerstvo připravuje dva projekty, které by měly přinést výrazné zlepšení: zřízení jednotného inkasního místa pro výběr daní, sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění a sjednocení základu pro odvody daní i sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění a dále reformu územního uspořádání finančních úřadů “ 
„Snížení daňových sazeb může být v dnešní hospodářské situaci pro řadu států obtížné, ale snížení administrativní zátěže s daněmi spojené je výhodné jak pro podniky, tak pro stát,“ poznamenala Lenka Mrázová, ředitelka v oddělení daňových a právních služeb v PricewaterhouseCoopers Česká republika. 
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