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TISKOVÁ ZPRÁVA

Kinstellar – rok v novém: expanze na východ a nové zastoupení v Londýně 

Praha, 3. prosinec 2009 – Mezinárodní advokátní kancelář Kinstellar v listopadu bilancuje první rok své existence. Jako nástupce globálního lídra na trhu právních služeb, firmy Linklaters, před rokem převzala kanceláře v Bratislavě, Bukurešti, Budapešti a Praze. 

I přes probíhající ekonomickou recesi firma v uplynulém roce úspěšně zvládla rebranding a i pod novým jménem udržela svou stávající klientelu. „V oblastech restrukturalizace úvěrů a společností či insolvence jsme se přizpůsobili aktuální tržní situaci. Zároveň jsme pokračovali v expanzi do jižní a jihovýchodní Evropy, otevřeli jsme kancelář v Srbsku a cílíme i na turecký trh,“ říká Lukáš Ševčík, managing partner pražské kanceláře Kinstellar. 

Expanze na východ podle něj neznamená zpřetrhání původních vazeb v Evropě. Naopak, Kinstellar se stává stále více prémiovou adresou v regionu pro globální právní firmy, poskytující špičkové poradenství v zemích, ve kterých přímo nepůsobí. Důraz na kvalitu mimo jiné dokazuje i rozšíření týmu o zkušené seniorní právníky. Mezi nejvýznamnější z nich patří např. Of Counsel David Cantor, elitní specialista na evropské telekomunikace, nebo partner Charles Dunn s dlouholetou mezinárodní zkušeností v oblasti bankovnictví a financí.  

V lednu příštího roku Kinstellar otevře svou reprezentativní kancelář v Londýně, pro kterou získala tu nejlepší oporu. Reprezentaci povede Nick Eastwell, nezávislými zdroji označovaný za jednu z několika právních hvězd britských finančních trhů. Úspěšné zakončení prvního roku pod novým jménem dokládá také bodování firmy v nezávislých právnických žebříčcích – v celoevropském hodnocení britského periodika The Lawyer se advokátní kancelář Kinstellar zařadila do short listu pěti nejvýznamnějších právních firem Střední Evropy.

„Hlavním naším cílem pro rok 2010 je posílení pozice na stávajících trzích s využitím aspektů, které přinesla hospodářská krize, a cílená expanze do oblastí jižní a jihovýchodní Evropy,“ uzavírá Lukáš Ševčík.


O společnosti 
Kinstellar je mezinárodní advokátní kancelář s novým jménem, ale dlouholetou působností v regionu střední, východní a jihovýchodní Evropy včetně států bývalého Sovětského svazu. Firma vznikla před rokem jako nástupce globálního lídra na trhu právních služeb, společnosti Linklaters, a to převzetím jejích kanceláří v Bratislavě, Bukurešti, Budapešti a Praze. Jednotlivé kanceláře Kinstellar (dříve Linklaters) se pravidelně umísťují na předních příčkách nezávislých hodnocení právních firem. Úzce spolupracující týmy právníků poskytují poradenství ve všech oblastech práva a mají vynikající pověst v rámci celého regionu tzv. Nové Evropy. 
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