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TISKOVÁ ZPRÁVA
Vánoční benefiční koncert hotelů Hilton Prague & Hilton Prague Old Town
Praha, 30. prosince 2009
V neděli 20. prosince uspořádaly pražské hotely Hilton pro své klienty a obchodní partnery tradiční vánoční benefiční koncert, tentokrát již 13. v pořadí. Letos byl koncert potřetí organizován společně oběma hotely, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town.
Hosté si vychutnali vánoční melodie v podání Českého národního symfonického orchestru pod vedením Antonína Hradila.  Jako speciální host večera vystoupil mezinárodní ženský sbor Viva Voce, který šířil tu pravou vánoční atmosféru koledami v různých jazycích. 

Stejně jako v minulých letech se Hilton rozhodl zasvětit koncert dobročinným účelům, a to konkrétně podpoře charitativní organizace Chance 4 Children, která pomáhá nemocným dětem a dětem žijícím v dětských zařízeních. Letos se pražské hotely Hilton také účastnily charitativní kampaně „Small Change, Big Difference” (malá změna, velký rozdíl), organizované nadací Hilton in the Community. Tato probíhá v hotelech Hilton Prague a Hilton Prague Old Town od října do konce prosince tohoto roku. Během jejího trvání mohou hoteloví hosté dobrovolně přispět částkou 1 Euro či částkou ekvivalentní hodnoty v Českých korunách natížením na svůj hotelový účet. Výtěžek kampaně poputuje taktéž na konto Chance 4 Children. V průběhu kampaně bylo k datu konání koncertu vybráno téměř 80.000 Kč. Tuto částku Hilton zaokrouhlil a během koncertu generální ředitel pražských hotelů Hilton Michael Specking slavnostně předal zástupci Chance 4 Children šek na 100.000 Kč. Během večera bylo ještě vybráno dalších téměř 45.000 Kč.
Součástí koncertu byla i tombola, ve které mělo přes 400 hostů mělo šanci vyhrát hodnotné ceny, po koncertě byli všichni pozváni na slavnostní recepci.  

Přílohy: 
Foto 1 – Šek 1 – slavnostní předání šeku, zleva: Markéta Šebková, marketingová & PR manažerka, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town; Manfred Franke, prezident Chance 4 Children; Claudia Specking; Michael Specking, generální ředitel hotelů Hilton Prague & Hilton Prague Old Town

Foto 2 – Šek 2 – zleva: Alexander Specking; Luca Crocco, manažer hotelu Hilton Prague Old Town; Manfred Franke, prezident Chance 4 Children; Claudia Specking; Michael Specking, generální ředitel hotelů Hilton Prague & Hilton Prague Old Town; Markéta Šebková, Marketing & PR manažerka, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town; Antonín Hradil, umělecký vedoucí, Český národní symfonický orchestr 

O pražských hotelech Hilton 

Hilton Hotels Corporation provozuje v Praze dva hotely, Hilton Prague a Hilton Prague Old Town.

Hilton Prague

S 791 pokoji je hotel Hilton Prague největším moderním hotelem v České republice. Nabízí 3 restaurace a 2 bary včetně střešního Cloud 9 sky bar & lounge s nádherným výhledem na město, dále také Cybex Health Club & Spa s krytým bazénem a squash kurtem. Hoteloví hosté mohou využít klubovou místnost Executive Lounge (v závislosti na typu pokoje) a moderní konferenční prostory s kongresovým sálem pro 1.500 hostů, společenským sálem Hilton Grand Ballroom pro 650 hostů a 33 multifunkčními zasedacími 

a banketními salonky. Hotel leží na pravém břehu řeky Vltavy, centrum města je vzdáleno jen několik minut chůze. Mezinárodní letiště Ruzyně se nachází 20 km od hotelu. 

Hilton Prague Old Town

Hotel Hilton Prague Old Town byl otevřen 1. listopadu  2007 a stal se tak druhým hotelem řetězce Hilton v Praze. Původní budova s 305 pokoji prošla kompletní rekonstrukcí pod dohledem talentovaných interiérových designérů s cílem vytvořit pro návštěvníky autentický, přesto moderní zážitek z pobytu v Praze. Hilton Prague Old Town se nachází v centru města v blízkosti mnoha klíčových pamětihodností, pouze 18 km od mezinárodního letiště Ruzyně. Vedle nově otevřené restaurace, lounge & baru Zinc, hotel nabízí 1,000 m² konferenčních prostor pro skupinky od 10 do 800 delegátů ve 12 konferenčních salóncích a společenském sále Dvořák. Hosté mohou využít přístup do klubové místnosti Executive Lounge (v závislosti na typu pokoje), fitness centra a bazénu.

O společnosti Hilton Worldwide
Hilton Worldwide je vedoucí společností v oblasti hotelnictví, disponuje ubytovacími kapacitami různých kategorií, od luxusních hotelů a resortů poskytujících kompletní servis, až po hotely střední kategorie.  Hilton Worldwide už přes 90 let poskytuje obchodním cestujícím i turistům vysoký standard v oblasti ubytování a s tím spojených služeb. Společnost je odhodlána i nadále pokračovat v tradici a obohacovat hosty hotelů všech svých značek po celém světě o výjimečné zážitky. Hilton Worldwide nabízí své služby ve více než 3400 hotelech v 79 zemích pod značkami Waldorf Astoria Hotels & Resorts, Conrad Hotels & Resorts, Hilton, Doubletree, Embassy Suites Hotels, Hilton Garden Inn, Hampton Inn & Suites, Homewood Suites by Hilton, Home2 Suites by Hilton a Hilton Grand Vacations. Společnost provozuje také celosvětový věrnostní program Hilton HHonors®.

Více informací o společnosti naleznete www.hiltonworldwide.com.

Kontakt pro média:

Hilton Prague & Hilton Prague Old Town:

Markéta Šebková

Marketing & PR Manager, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town

Pobřežní 1, Praha 8

Tel: 224 842 711, Fax: 224 842 378, GSM: 602 458 966

E-mail: marketa.sebkova@hilton.com

www:  www.hiltonprague.cz, www.prague-oldtown.hilton.com








