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TISKOVÁ ZPRÁVA

Bývalý vedoucí partner Linklaters v čele londýnského zastoupení Kinstellar 

Praha, 7. leden 2010 – Mezinárodní právní kancelář Kinstellar úspěšně uzavřela první rok na českém i mezinárodním trhu s novým brandem. Dalším krokem je potvrzení dlouholetých vztahů se západními trhy, a to otevřením londýnského zastoupení, které povede Nick Eastwell.

Nick Eastwell je vyhlášeným a světově uznávaným specialistou na transakce na kapitálových trzích.  V letech 1999 – 2003 působil jako vedoucí partner sítě mezinárodních právních kanceláří Linklaters ve střední a východní Evropě. Od roku 2003 do konce loňského roku řídil globální divizi kapitálových trhů Linklaters. Zároveň od května 2008 do května 2009 vedl nově vytvořenou divizi Linklaters zaměřenou na tzv. „Novou Evropu“.

Specializací Nicka Eastwella jsou rychle se rozvíjející trhy. Během své kariéry se podílel na zásadních pionýrských transakcích v celé Evropě, Asie, Blízkém východě a Africe, se zvláštním zaměřením na střední a východní Evropu, Chorvatsko, Českou republiku, Litvu, Polsko, Rumunsko a Rusko. 

Nick Eastwell přidává svůj komentář: „Členy týmu Kinstellar znám více než deset let, společně jsme vytvořili naše vedoucí postavení na trhu střední a východní Evropy. Jedná se o vysoce kvalifikovanou skupinu profesionálů, kteří v čase, kdy mnoho firem opouští tyto trhy nebo omezují svoji přítomnost, využívá tržní příležitosti zůstat významným hráčem tzv. „Nové Evropy“. Doufám, že budu schopný přispět alespoň malou částí k dosažení jejich cílů.“

Spolupráci s Kinstellar zahájí od ledna 2010. Nadále bude pracovat přímo z Londýna s výhradním zaměřením na trhy tzv. „Nové Evropy“. 

O společnosti 
Kinstellar je mezinárodní advokátní kancelář s novým jménem, ale dlouholetou působností v regionu střední, východní a jihovýchodní Evropy včetně států bývalého Sovětského svazu. Firma vznikla před rokem jako nástupce globálního lídra na trhu právních služeb, společnosti Linklaters, a to převzetím jejích kanceláří v Bratislavě, Bukurešti, Budapešti a Praze. 
Jednotlivé kanceláře Kinstellar (dříve Linklaters) se pravidelně umísťují na předních příčkách nezávislých hodnocení právních firem. Úzce spolupracující týmy právníků poskytují poradenství ve všech oblastech práva a mají vynikající pověst v rámci celého regionu tzv. Nové Evropy. 
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