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David Zlámal manažerem týmu kapitálového a dluhového poradenství 
Ernst & Young
Praha, 1. března 2011 – David Zlámal se stal manažerem týmu kapitálového a dluhového poradenství Ernst & Young. Ve své roli se zaměří na poradenství spojené s bankovním 
a dluhovým financováním a souvisejícím finančním modelováním. 

„V souvislosti s vývojem krize a jejími dopady na finanční instituce se dluhové financování dostalo do popředí zájmu vedení společností i investorů, neboť jeho zajištění je mnohem obtížnější, nároky bank vyšší a jejich přístup opatrnější, než tomu bylo dříve. V této souvislosti narůstá zájem o poradenské služby v oblasti úvěrového financování i podpory při refinancování ze strany bank či dluhopisových trhů, a to nejen ve světě, ale i u nás, v České republice,“ říká vedoucí partner transakčního poradenství Ernst & Young ve střední a východní Evropě, Vladislav Severa. 

David Zlámal, který ve společnosti Ernst & Young působí více než 5 let, spolupracoval v minulosti na řadě projektů v oblasti finančního poradenství ve střední a východní Evropě. Zaměřuje se zejména na společnosti podnikající v energetice, dopravě a na infrastrukturní projekty.

Zlámal má rozsáhlé zkušenosti s tvorbou finančních modelů dle úvěrových dokumentací, 
s  požadavky bank při žádostech o financování, s analýzou strategií financování i s návrhem vhodných struktur externího financování. Rovněž se věnuje nezávislým revizím a auditům studií proveditelnosti a finančních modelů pro bankovní instituce i pro interní potřeby managementu společností. 

David Zlámal vystudoval obor Finance, finanční trhy a bankovnictví na Institutu ekonomických studií Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze. Rovněž studoval finance v Paříži na Univerzitě Dauphine. Je držitelem titulu Chartered Financial Analyst (CFA) a dokončuje studium American Society of Appraisers (ASA). Je ženatý, má syna a rád tráví čas při lyžování, golfu a četbě.


Informace o Ernst & Young
Ernst & Young patří mezi nejvýznamnější celosvětové firmy poskytující odborné poradenské služby v oblasti auditu a daňového, transakčního a podnikového poradenství. Naši odborníci, jichž po celém světě působí 141 tisíc, vyznávají stejné hodnoty a spojuje je maximální důraz na kvalitu poskytovaných služeb. Pomáháme našim zaměstnancům, klientům i širšímu společenství uplatňovat jejich potenciál. V tom je náš hlavní přínos.


Název Ernst & Young zahrnuje všechny společnosti celosvětové organizace, jejíž řídící společností je britská Ernst 
& Young Global Limited. Každá z členských společností má vlastní právní subjektivitu. Ernst & Young Global Limited neposkytuje své služby přímo klientům. Podrobnější informace najdete na našich webových stránkách www.ey.com/cz.
 (
A member firm of Ernst & Young Global Limited
)
image1.jpeg
/




