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Ernst & Young vítězem evropského žebříčku transakčních poradců při fúzích a akvizicích 
Přes výrazné výkyvy vloni počet fúzí a akvizic vzrostl
 
Praha, 31. ledna 2012 – Podle nejnovějších výsledků zveřejněných nezávislou informační agenturou Mergermarket byla v roce 2011 evropskou jedničkou mezi poskytovateli transakčního poradenství při fúzích a akvizicích společnost Ernst & Young.

V roce, kdy aktivita v oblasti fúzí a akvizic zaznamenala výrazné výkyvy, se společnost Ernst & Young v Evropě jako poradce podílela na 297 transakcích v celkové hodnotě bezmála 68 miliard amerických dolarů. To představuje 28 % všech transakcí, u nichž byl jmenován účetní poradce, a dokonce 39 % z celkové hodnoty transakcí realizovaných v loňském roce. Na prvním místě je Ernst & Young také v regionu střední a východní Evropy, kde se podílela na realizaci 25 transakcí. V České republice se umístila na prvním místě společně s další společností z takzvané „velké čtyřky“ se shodným počtem 13 transakcí.

„I když mnoho evropských společností chce v nejistých podmínkách především přežít bez úhony, máme mezi našimi klienty i řadu podniků, které se snaží využít současné nestabilní ekonomické situace k dalšímu růstu,“ říká Vladislav Severa, vedoucí partner transakčního poradenství společnosti Ernst & Young pro střední a jihovýchodní Evropu. „V posledních měsících jsme zaznamenali výrazné zintenzivnění investiční aktivity a přes pokračující nestabilitu vnímáme rostoucí zájem našich klientů o podporu v jejich úsilí o konsolidaci v rámci tržního segmentu či teritoriální expanze.“ 

„Naše zkušenosti ukazují, že v přístupu společností uvažujících o investiční transakci nastal během roku 2011 určitý posun,“ dodává Petra Wendelová, partnerka společnosti Ernst & Young pro fúze a akvizice. „Klienti při posuzování transakce zohledňují širší škálu faktorů při modelování dopadů akvizice na kapitál. Transakce vyžadují podstatně pečlivější přípravu včetně asistence externích poradců, a to mnohdy již ve fázi zvažování transakce, a ne až ve stádiu oceňování nebo předinvestiční prověrky.“ 

2011 Mergermarket European League Table
Jedná se o žebříček za kalendářní rok 2011 sestavený nezávislou informační agenturou mergermarket na základě údajů dostupných k 11. lednu 2012.


Transakční poradenství Ernst & Young 
Jak efektivně budeme své kapitálové záležitosti řídit dnes, takovou budeme mít zítra konkurenční výhodu. Společnost Ernst & Young vytváří klientům ty nejlepší podmínky, aby se mohli v dnešních náročných ekonomických podmínkách kompetentně rozhodnout a zvolit tu nejvhodnější strategii řízení kapitálu. Nezáleží na tom, zda potřebujete kapitál pouze zabezpečit, optimalizovat, získat nebo investovat. Prostřednictvím našich služeb transakčního poradenství, které plně respektují konkrétní potřeby a specifika kapitálové agendy našich klientů, budete mít přístup k  bohatým zkušenostem, které vám pomohou posílit vaši konkurenční výhodu a maximalizovat zisky vašich akcionářů. 

Oddělení transakčního poradenství má v současnosti v regionu střední a jihovýchodní Evropy přes 300 odborníků, po celém světě pak 7 000 specialistů, kteří mají zkušenosti s transakcemi na různých trzích a v různých průmyslových odvětvích. Poskytují služby klientům při dosahování strategických cílů, ať již se týkají akvizice či prodeje, oceňování, restrukturalizace, získávání dluhového kapitálu, projektovém financování, založení společného podniku nebo uskutečnění primární veřejné nabídky akcií. Odborníci Ernst & Young spolupracují  s celou řadou největších celosvětových firem, dynamicky rostoucími společnostmi a private equity firmami. Díky unikátní integrované struktuře pomáhají klientům získat všechny údaje a učinit rozhodnutí potřebná k dosažení hodnoty, kterou jejich investoři očekávají, ať již se jejich firma nachází kdekoli co do geografie, sektoru nebo fáze vývoje.

Informace o Ernst & Young
Ernst & Young patří mezi nejvýznamnější celosvětové firmy poskytující odborné poradenské služby v oblasti auditu 
a daňového, transakčního a podnikového poradenství. Naši odborníci, jichž po celém světě působí 152 tisíc, vyznávají stejné hodnoty a spojuje je maximální důraz na kvalitu poskytovaných služeb. Pomáháme našim zaměstnancům, klientům i širšímu společenství uplatňovat jejich potenciál. V tom je náš hlavní přínos.

Název Ernst & Young zahrnuje všechny společnosti celosvětové organizace, jejíž řídící společností je britská Ernst & Young Global Limited. Každá z členských společností má vlastní právní subjektivitu. Ernst & Young Global Limited neposkytuje své služby přímo klientům. Podrobnější informace najdete na našich webových stránkách www.ey.com/cz.
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