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TISKOVÁ ZPRÁVA




 

PRAHA, 20. dubna 2012

UniCredit Bank jako první banka představuje Smart Banking pro Windows Phone
Od 20. dubna 2012 si mohou majitelé chytrých telefonů značek Nokia nebo HTC s operačním systémem Windows Phone stáhnout aplikaci Banka v mobilu - Smart Banking. UniCredit Bank tak potvrzuje svojí pozici lídra v oblasti mobilního bankovnictví s největším počtem typů podporovaných mobilních telefonů na českém trhu. Jednoduchá aplikace boří zažité hranice a umožňuje velmi snadný přístup k účtu přes jedinou ikonu na ploše mobilního telefonu. 
Inovaci mobilních bankovních služeb odstartovala UniCredit Bank na podzim loňského roku a od té doby se aplikaci „Banka v mobilu - Smart Banking“ podařilo vyladit pro všechny typy operačních systémů včetně Windows Phone. UniCredit Bank byla první českou bankou, která uvedla na trh bankovní aplikaci šitou „na míru“ pro drtivou většinu mobilních telefonů již v říjnu 2011 a zavázala se udržet tento vysoký standard i do budoucna pro nově příchozí mobilní telefony. 

„Jednodušší a pohodlnější ovládání účtů prostřednictvím mobilního telefonu vždy a všude, s maximálním zajištěním bezpečnosti, je nedílnou součástí našeho závazku, který jsme dali našim klientům. Od uvedení nového Smart Bankingu na trh se počet uživatelů prudce zvýšil a překonal počty uživatelů staršího GSM bankovnictví,“ uvedl Radek Jirka, manažer přímého bankovnictví UniCredit Bank.

Hlavními výhodami aplikace uložené v mobilním telefonu jsou vyšší komfort, rychlost a pohodlnost přístupu k účtu při zachování nejvyššího důrazu na bezpečnost. Banka v mobilu - Smart Banking totiž využívá nejmodernější zabezpečení v podobě zabudovaného bezpečnostního klíče (mtokenu), který časově omezeným kódem chrání nejen přihlášení do aplikace, ale i odesílání transakcí.

„Zájem trhu o přístroje Nokia s Windows Phone je evidentní a těší nás vysoce pozitivní reakce od operátorů, vývojářů i bank. Nokia Lumia 900 získala 13 ocenění na veletrhu CES v Las Vegas včetně ocenění za nejlepší výrobek veletrhu. Nokia Lumia 610 zase obdržela na veletrhu mobilních technologií v Barceloně 3 ocenění. Dokladem zájmu o ekosystém s WP je fakt, že počet aplikací  ve WP Marketplace mezi únorem 2011 a dubnem 2012 raketově stoupl ze 7 000 na  70 000,“ uvedl Petr Kasa, ředitel Nokia ČR a SR. 

Více informací včetně možnosti vyzkoušet si interaktivní demo aplikace naleznete na www.bankavmobilu.cz.
Poznámka pro editory: 

„Banka v mobilu - Smart Banking“ nabízí širokou funkčnost - klienti mají nejen okamžitý přehled o svých účtech, debetních a kreditních kartách nebo kdykoliv mohou provádět tuzemské platby, ale mohou si velmi jednoduše najít nejbližší bankomat nebo zjistit aktuální kurzy zahraničních měn. Aplikace je podporována pro největší počet typů mobilních telefonů na českém trhu (více než 90% mobilních telefonů) - od chytrých telefonů (iPhone, Google Android, BlackBerry nebo Nokia-Symbian) až po běžné mobilní telefony s přístupem na internet (Java).
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