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Věra Výtvarová se stala novou vedoucí partnerkou auditorských služeb PwC v České republice

Praha, 21. června 2012 – Věra Výtvarová se 1. července 2012 ujme vedení auditorských služeb společnosti PwC v České republice. Funkci převezme od Chrise Skirrowa, který odchází do penze. V řadách klientů PwC přibývají vedle nadnárodních společností i firmy vlastněné českými majiteli. Ti vedle profesionality a odbornosti globální sítě stále častěji vyžadují i partnera se znalostí českého trhu. Věra Výtvarová se stává první Češkou v čele auditorských služeb PwC v ČR (v letech 1998 až 2002 vedl PwC Audit Petr Šobotník).
Věra Výtvarová dosud působila v PwC Česká republika jako vedoucí partnerka služeb pro společnosti v soukromém vlastnictví. V rámci své auditorské praxe se věnovala významným tuzemským i mezinárodním společnostem působícím na českém trhu.

„Za více než 20 letech tržní ekonomiky se v Česku podařilo řadě podnikatelů vybudovat společnosti, které mohou směle konkurovat globálním hráčům a které se také stále častěji stávají klienty PwC. Vedle standardních auditorských služeb využívají našich zkušeností z oblasti řízení společnosti, zavádění reportovacích systémů či například přípravou společnosti pro vstup na burzu,“ řekla Věra Výtvarová.

Věra Výtvarová působí v PwC od roku 1994. Do společnosti nastoupila hned po absolvování Vysoké školy ekonomické v Praze. Partnerkou v oddělení auditorských služeb je od roku 2009. Je členkou Komory auditorů České republiky a Asociace certifikovaných účetních ve Velké Británii (ACCA/FCCA). Věra Výtvarová je vdaná a má dvě děti. Je hrdou mecenáškou Národního divadla a jednou z 25 žen českého byznysu (ocenění HN).
Oddělení auditorských služeb PwC Česká republika zaměstnává v kancelářích v Praze, Brně a Ostravě více než 200 odborníků. Své služby poskytují více než 500 klientům z řad významných českých i nadnárodních společností. PwC je mimo jiné auditorem nejvíce firem z žebříčku Czech Top 100.
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PwC (www.pwc.cz) poskytuje auditorské, daňové a poradenské služby veřejným i soukromým organizacím v různých průmyslových odvětvích. Spojení znalostí, zkušeností a nápadů více než           161 000 pracovníků ve 154 zemích nám umožňuje získávat důvěru veřejnosti a zvyšovat hodnotu podnikání pro naše klienty a jejich vlastníky.

Název „PwC“ označuje všechny společnosti skupiny PricewaterhouseCoopers International Limited, z nichž každá je samostatným a nezávislým právním subjektem.

Další tiskové zprávy, publikace a studie vydané PwC a články našich odborníků naleznete na www.pwc.cz/czpress.
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