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	Hays Czech Republic má nového Country Managera


Hays Czech Republic má nového Country Managera
Jonathan Hill se stal novým ředitelem personálně poradenské společnosti Hays Czech Republic. Dosud působil ve společnosti Reed, kde zastával  roli  Regionálního Operations Manager v regionu Asie a Pacifik, předtím pracoval na pozici Country managera pro Českou republiku a Slovensko.
 

Jeho hlavním cílem je zviditelnění Hays na českém trhu a udržení pozice lídra v oblasti vyhledávání specialistů.
 

O nás
Hays plc je přední světová skupina působící v oblasti profesionálního náboru zaměstnanců. Jsme specialisté na vyhledávání kvalifikovaných, profesionálních a zkušených odborníků po celém světě. Máme vedoucí postavení na trzích ve Velké Británii a Austrálii a jedno z vedoucích postavení v Evropě. Působíme v soukromém i ve veřejném sektoru a zabýváme se jak pozicemi na dobu neurčitou tak dočasným přidělením zaměstnanců.  
Ke dni 31.12. 2011 zaměstnávala skupina Hays  7,988 lidí ve 270 kancelářích ve 33 zemích, se  20  specializacemi. 

Za rok 2011, ke dni 30.6.:

–     skupina zaznamenala obrat ve výši  672 mil. liber a operační zisk ve výši 114 mil. liber;

–     skupina umístila cca 60,000 kandidátů do pozic na dobu neurčitou a cca 190,000 kandidátů na dočasný úvazek;

–      31% obratu skupiny bylo generováno v regionu Asia Pacific, 33% v kontinentální Evropě & RoW a 36% ve Velké Británii a Irsku

–    dočasné úvazky činily 54% obratu a úvazky na dobu neurčitou 46% obratu;

–         Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Rakousko, Belgie, Brazílie, Kanada, Chile, Čína, ČR, Dánsko, Francie, Německo, Hong Kong, Maďarsko, Malajsie, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Lucembursko, Mexiko, Holandsko, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rusko, Singapur, Slovensku, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Spojené Arabské Emiráty, UK, USA.
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