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Zvýšení sazeb DPH komentuje Marika Konečná, Partner, Daňové poradenství, KPMG Česká republika


Zvýšením obou sazeb daně z přidané hodnoty – o jeden procentní bod na 15 procent a 21 procent – pokračuje houpačka sazeb, které jsme svědky od roku 2004. 

Zatímco u základní sazby došlo v roce 2004 k jejímu snížení z 22 na 19 procent a následně k postupnému zvyšování (v roce 2010 na 20, nyní na 21 procent), u snížené sazby, která se uplatňuje zejména u potravin, léků, zdravotních pomůcek, knih apod., sledujeme pouze pohyb vzhůru – z původních pěti na devět procent v roce 2009, na deset procent v roce 2010, na 14 procent v roce 2012 a nyní nás čeká 15procentní sazba DPH. To je více než dvojnásobek sazby uplatňované například v sousedním Německu. 

Jistou útěchou může být fakt, že nedošlo k předpokládanému uplatnění jednotné sazby ve výši 17,5 procenta, což by řadu položek zboží a služeb velmi dramaticky ovlivnilo.
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Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 740 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 610 odborných pracovníků je 30 partnerů, 28 statutárních auditorů, 92 certifikovaných účetních a 71 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.
KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 
V jejích členských společnostech pracuje více než 138 000 pracovníků ve 150 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje. 
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