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Komentář k padělanému alkoholu v České republice

Autor:  Frank Voskeuil, Senior Manager, specialista na řízení rizik a potírání výroby padělků  
             a napodobenin, Risk Consulting, KPMG Netherlands

[bookmark: _GoBack] „Pančování alkoholu je celosvětově velmi rozšířený problém. Padělání originálních výrobků se ovšem týká i dalších odvětví, která podléhají regulaci. Se stejnými pokusy se setkáváme například ve farmaceutickém průmyslu. Závažnost padělání však má nyní skutečně dramatické dopady na lidské životy. 

Aktuální situace v České republice s největší pravděpodobností vyvolá nejen krátkodobou reakci státu v podobě dočasného zákazu prodeje tvrdého alkoholu ve stáncích, ale z dlouhodobého hlediska jistě dojde k ještě většímu zpřísnění regulace. Vláda zřejmě bude usilovat o zavedení preventivních opatření, aby k podobným kauzám v budoucnu již nedocházelo.
Farmaceutickému průmyslu se snaží pomoci s bojem proti padělkům Evropská unie, která chce od roku 2014 zavést přísnou regulaci: firmy budou muset přidělovat pro jednotlivá plata léků unikátní kód. Stejnou cestou boje s padělky v podobě zavádění nových preventivních opatření se budou muset dříve či později vydat i výrobci tvrdého alkoholu, kteří však mohou sami vzít situaci pevně do svých rukou.“
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Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.
KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech pracuje více než 145 000 pracovníků ve 152 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.
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