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Martin Houska posílil tým daňových a právních služeb PwC ČR 
Praha – 15. října, 2012 – S rostoucím počtem úspěšných českých podniků, které rozšiřují své aktivity na zahraniční trhy, se poradenská společnost PwC ČR rozhodla posílit svůj daňový tým, který se věnuje tuzemským společnostem v soukromém vlastnictví. Jeho výraznou osobností bude i Martin Houska, který nastoupil od začátku října na pozici ředitele. Specializuje se na mezinárodní zdanění a daňové plánování a reorganizace. Před příchodem do PwC získal řadu zkušeností v největších daňových poradenských firmách, naposledy jako senior manažer v KPMG. 
Martin Houska se ve své nové roli ředitele v Daňovém a právním oddělení PwC Česká republika zaměří na oblast daňového plánování a reorganizací. Pomáhat bude jak úspěšným českým podnikům při jejich expanzi do zahraničí, tak nadnárodním společnostem s daňovým strukturováním jejich investic v České republice. Své zkušenosti z nadnárodních společností navíc dokáže úspěšně využít ve prospěch českých podnikatelů i při dosahování jejich cílů na domácím trhu.
„Těším se, že se budu moci podělit s našimi klienty o své zkušenosti z řady domácích i mezinárodních reorganizací a daňových plánování, včetně koordinace jednotlivých zainteresovaných stran,“ říká Martin Houska.

Martin Houska (35) má více než 15 let zkušeností s daňovým poradenstvím, jak v nadnárodních tak českých poradenských firmách. Získal doktorát z účetnictví na Vysoké škole ekonomické v Praze, studoval také komplexní modely na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy v Praze a rovněž má titul MBA z Andersonovy školy managementu při Kalifornské univerzitě v Los Angeles v USA. Je členem Komory daňových poradců, kde vede sekci Mezinárodního zdanění a cla. Českou republiku zastupuje v oblasti daňových záležitostí v Evropské fiskální konfederaci (CFE). Je také členem ACCA. Martin Houska je ženatý, ve volném čase se věnuje sportu, zejména karate a aikidu, a pokud čas dovolí, také své zahrádce, kde si pěstuje malý lesík.
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PwC pomáhá svým klientům vytvářet hodnoty, o které usilují. Jsme síť firem s více než 180 tisíci lidmi ve 158 zemích světa. Poskytujeme kvalitní auditorské, daňové a poradenské služby, které podporují naše klienty při dosahování jejich cílů. Více se o nás dozvíte na www.pwc.com/cz.

Název „PwC“ označuje síť firem PwC a/nebo  jednu či více členských firem, z nichž každá je samostatným a nezávislým právním subjektem.

Další tiskové zprávy, publikace a studie vydané PwC a články našich odborníků naleznete na www.pwc.cz/czpress.
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