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[bookmark: _GoBack]ČSÚ: Průmysl – září 2012

Komentuje: 	Jan Linhart, Partner, KPMG Česká republika
„Problémy eurozóny se v plné míře projevují na výsledcích průmyslové produkce. Z pohledu české ekonomiky je nepochybně špatnou zprávou, že stále klesá automobilový průmysl, který je nejvýznamnějším průmyslovým odvětvím naší země. Přitom ještě donedávna jsme byli zvyklí vídat kladná čísla. Bohužel neklesá pouze samotná produkce, ale také hodnota nových objednávek. Zdá se tedy, že nejde o pouhé sezónní zakolísání, ale že podobná čísla budeme v následujících měsících vídat častěji. Je nutné ale dodat, že zatímco v některých evropských zemích klesá produkce už řadu měsíců dvojcifernými hodnotami, v České republice se stále zatím jedná pouze o začínající pokles. Český autoprůmysl tak do určité míry kopíruje vývoj na německém trhu, kde poslední měsíce ukazují pokles poptávky po nových autech.“
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Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.
KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech pracuje více než 145 000 pracovníků ve 152 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.
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