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PwC ČR posílilo své oddělení IT & Transformation
Michal Kohút bude mít na starosti klíčové klienty v ČR, SR a Maďarsku

Praha – 12. listopadu, 2012 – Michal Kohút nastupuje do poradenské společnosti PwC Česká republika na pozici senior manažera v oddělení IT & Transformation. Má téměř 15 let zkušeností s IT řešeními a technologiemi. Do PwC přichází ze společnosti Oracle, kde měl na starosti prodej řešení Oracle strategickým klientům. Součástí týmu Oracle se stal po akvizici společnosti BEA Systems (2008), kterou zde zastupoval ve funkci Country manager pro Českou a Slovenskou republiku od roku 2004. 
Michal Kohút bude mít mimo jiné na starosti rozvoj vztahů s klíčovými zákazníky v České republice, na Slovensku a v Maďarsku. Jeho cílem je posílit pozici PwC jako strategického partnera pro oblast transformačních projektů, podnikové architektury a IT konsolidací.
„Při tvorbě řešení připravených na míru konkrétním klientů budu vycházet jak ze zázemí profesionálního týmu odborníků PwC - globálního lídra v poradenství v oblasti podnikové architektury, tak ze svých dlouholetých zkušeností v tomto oboru. Architektura je o rovnováze, tak jako i celý život,“ říká Michal Kohút.

Michal Kohút (39) je absolventem Ekonomické Univerzity, Národohospodářské fakulty odbor Finance v Bratislavě. Titul MBA získal na Nottingham Trent University při Brno Business School v Brně. Mezi jeho koníčky patří sport, zejména kondiční běh, hudba a studium strategie. Volný čas rád věnuje cestování.
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Poradenské společnosti sítě PwC pomáhají svým klientům vytvářet hodnoty, o které usilují. Jsme síť firem s téměř 169 tisíci lidmi ve 158 zemích světa. Poskytujeme kvalitní auditorské, daňové a poradenské služby, které podporují naše klienty při dosahování jejich cílů. Více se o nás dozvíte na www.pwc.com/cz.

Název „PwC“ označuje všechny společnosti skupiny PricewaterhouseCoopers International Limited, z nichž každá je samostatným a nezávislým právním subjektem.

Další tiskové zprávy, publikace a studie vydané PwC a články našich odborníků naleznete na www.pwc.cz/czpress.
PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., Kateřinská 40, 120 00 Praha 2
T: 251 151 827, F: 251 156 827, www.pwc.cz
2 ze 1
3 of 1

