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PRÁVNICKÁ FIRMA ROKU 2012: WHITE & CASE VÍTĚZEM V KATEGORII RESTRUKTURALIZACE A INSOLVENCE

Praha, 12. listopadu 2012 – Mezinárodní právnická kancelář White & Case získala v oborové soutěži Právnická firma roku 2012 první cenu v kategorii Restrukturalizace a insolvence. V pořadí už pátý ročník prestižní soutěže uspořádala společnost EPRAVO.CZ. Slavnostní vyhlášení vítězů proběhlo v pondělí 12. listopadu v pražském hotelu Intercontinental. Cenu převzali za společnost White & Case její partneři David Plch, Jiří Tomola a Petr Kuhn. Advokátní kancelář White & Case se v soutěži Právnická firma roku pravidelně umisťuje na předních příčkách, v předchozích dvou ročnících zaznamenala prvenství také v kategorii Daňové právo.

Ocenění v kategorii Restrukturalizace a insolvence přijala kancelář White & Case s velkým potěšením. Trh v České republice prošel významnými změnami, kterým se musely přizpůsobit i advokátní kanceláře. Ty úspěšné se z akvizičních transakcí přeorientovaly na insolvence a transakce spojené s restrukturalizacemi. „Velmi si vážíme ocenění v této kategorii. Za současné ekonomické situace právě restrukturalizační a insolvenční praxe nabývá na svém významu, který navíc podtrhují v České republice nově aplikované postupy řešení finančních potíží zaměřené na nelikvidační formy restrukturalizací,“ uvedl partner společnosti White & Case a vedoucí bankovní a finanční praxe David Plch. 

Insolvenční zákon ve svém aktuálním znění umožňuje, aby zadlužené právnické osoby využily možnosti předpřipravené reorganizace nebo reorganizačního řízení. Smyslem reorganizace zadlužené společnosti je zachovat ekonomicky životaschopnou část podniku, aniž by se musel přerušit jeho provoz. Postupně také dlužník splácí závazky svým věřitelům. „Díky této změně se už podařilo zachránit několik významných podniků a udržet tím zaměstnanost v některých regionech České republiky. Advokátní kancelář White & Case se podílela na několika významných reorganizacích, mimo jiné na reorganizaci skupiny Kordárna, dosud největší úspěšné přeshraniční reorganizaci zadlužené skupiny společností v ČR,“ zmínil partner advokátní kanceláře Jiří Tomola.  
Dalšími případy, na kterých právníci White & Case pracují, jsou například insolvenční řízení společností ze skupiny Bohemia Crystalex Trading nebo Oděvního podniku Prostějov, v nichž White & Case zastupuje bankovní věřitele.

***

O White & Case

White & Case LLP je přední světovou advokátní kanceláří se sítí 38 kanceláří ve 26 zemích světa. Jako jedna z nejstarších amerických právnických firem se skutečně celosvětovou působností poskytuje poradenství a právní zastoupení prakticky ve všech oblastech práva dotýkajících se obchodu na mezinárodní úrovni. Klienti si cení rozsáhlé sítě White & Case a hluboké znalosti amerického, anglického a místního práva jejích jednotlivých kanceláří a obracejí se na ně se svými komplexními mezinárodními transakcemi, arbitrážemi a soudními spory.

White & Case v České republice
Pražská kancelář White & Case poskytuje právní a daňové poradenství v České republice již od roku 1991 a je největší mezinárodní advokátní kanceláří v Praze. Specializuje se především na kapitálové trhy, fúze, akvizice, investice soukromého kapitálu (private equity), složité bankovní a finanční transakce, investice do nemovitostí, privatizační projekty, soudní spory a insolvenční řízení. Pražská kancelář poskytuje poradenské služby dle českého, anglického a slovenského práva, jakož i práva státu New York. 
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