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Josef Severa a David Kesl novými partnery Ernst & Young
Společnost Ernst & Young posiluje vedení oddělení podnikového poradenství a řízení rizik v České republice. Novými partnery v tomto oddělení byli jmenováni Josef Severa a David Kesl. Podnikové poradenství představuje jedno z nejrychleji rostoucích oddělení v Ernst & Young v České republice v posledních letech.
Josef Severa zodpovídá za strategii rozvoje poradenských služeb společnosti Ernst & Young v oblasti energetiky - vede energetický tým v regionu střední a jihovýchodní Evropy zahrnující Bosnu a Hercegovinu, Černou Horu, Českou republiku, Chorvatsko, Maďarsko, Slovensko, Slovinsko a Srbsko. V České republice řídí tým předních expertů pro energetiku v čele s Ludmilou Petráňovou a Blahoslavem Němečkem, který v rámci globálního Ernst & Young Power & Utility Centra* poskytuje klientům komplexní poradenské služby v oblasti energetiky. Zároveň je jedním z nejuznávanějších odborníků na oblast interního auditu, řízení rizik a budování vnitřních kontrolních systémů. Této problematice se věnuje již více než 18 let. Vede excelence centrum pro služby interního auditu společnosti Ernst & Young ve 21 zemích střední a východní Evropy. Také se zaměřuje na osobnostní a profesní rozvoj jednotlivců a skupin prostřednictvím koučování a jím vytvořených rozvojových a vzdělávacích programů. Dlouhodobě působil ve vedení Českého institutu interních auditorů. V Ernst & Young pracuje od roku 2001, předtím vedl oddělení interního auditu ve společnosti Eurotel Praha. Absolvoval podnikovou ekonomiku na Vysoké škole ekonomické v Praze. Je ženatý a má dceru. 

David Kesl se specializuje na IT poradenství a řízení technologických rizik. V Ernst & Young pracuje od roku 2002, předtím působil ve společnosti Arthur Andersen. IT poradenství, a to zejména pro finanční instituce, se věnuje již 15 let. Zaměřuje se především na IT strategie, výběr a implementaci informačních systémů, projektové a změnové řízení, audit a prověrky informačních technologií či řízení technologických rizik. Je absolventem Fakulty elektrotechnické na Českém vysokém učení technickém. Je Certifikový auditor informačních systémů (CISA) a Certifikovaný účetní znalec (ACCA). Je ženatý a má tři syny. Ve volném čase se věnuje rodině, mezi jeho koníčky patří společenský tanec, cyklistika a lyžování. 
 „Podnikové poradenství patří v posledních letech mezi dynamicky se rozvíjející oddělení Ernst & Young. Poskytuje mimo jiné služby v klíčových oblastech jako jsou finanční sektor, energetika a veřejný sektor, a proto jeho rozvoji přikládáme mimořádnou důležitost. Jmenování nových partnerů je výsledkem přísného výběrového procesu, odráží dlouhodobé profesní výkony každého z nich a představuje vyslovení důvěry v jejich vedoucí schopnosti. Oceňujeme špičkové výsledky, které jsou podstatné pro další rozvoj oddělení podnikového poradenství i celé naší firmy,” říká Magdalena Souček, vedoucí partnerka společnosti Ernst & Young v České republice. 
* O Ernst & Young Power & Utility 
Power & Utility patří mezi klíčové sektory společnosti Ernst & Young. Josef Severa vede v České republice energetickou skupinu v čele s Ludmilou Petráňovou a Blahoslavem Němečkem, která poskytuje v rámci globálního Ernst & Young Power & Utility Centra komplexní poradenské služby v oblasti energetiky. Mezi hlavní témata skupiny patří obnovitelné zdroje energie (OZE), elektromobilita, státní energetická koncepce, regulace a compliance programy. Aktivně se zapojujeme do dění v oblasti energetického sektoru: založili jsme platformu setkávání předních odborníků v oblasti energetiky, komentujeme klíčová témata na odborných konferencích, jsme členy meziresortních komisí. Cílem je společný dialog s významnými odborníky v odvětví energetiky nad aktuálními otázkami i problémy a novým trendy.  

Ernst & Young Power & Utility Centrum nabízí aktuální postřehy z energetického odvětví a koordinuje síť odborníků, kteří vytvářejí praktická doporučení k problémům týkajícím se auditu či podnikového, daňového a transakčního poradenství, kterým čelí vedoucí pracovníci a představenstva společností. Prostřednictvím našich expertů mají naši klienti snadný přístup k pohledům na nejpalčivější otázky energetického průmyslu, od přístupu ke zdrojům paliva za konkurenceschopné ceny až po navigaci environmentální agendou. 

Služby podnikového poradenství a řízení rizik Ernst & Young
Zvyšování výkonnosti organizace a řízení rizik, jsou do značné míry propojené: bez efektivního řízení rizik by zvyšování výkonnosti nebylo v současných náročných ekonomických podmínkách vůbec možné. Ať už plánujete komplexní podnikovou transformaci, nebo vám jde o to, aby si vaše organizace i do budoucna udržela dosavadní výsledky, se zkušenými odbornými poradci bude vaše šance na úspěšné splnění stanovených cílů mnohonásobně větší. Ernst & Young má k dispozici jednu z největších globálních sítí v oblasti podnikového poradenství a řízení rizik. Naši klienti se mohou opřít o výjimečný odborný potenciál a bohaté zkušenosti 25 tisíc našich poradenských pracovníků. Naše expertní týmy jsou složeny z odborníků s různou specializací – podle potřeb konkrétního klienta a konkrétního projektu – a při své práci využívají osvědčenou jednotnou metodiku, která našim klientům umožňuje realizovat jejich strategické cíle a zavádět zlepšení přinášející dlouhodobé výsledky. Velkou pozornost věnujeme rovněž kvantifikaci těchto výsledků a identifikaci strategických oblastí, na které je nutné se zaměřit především. V tom je náš přínos.

Oddělení podnikového poradenství poskytuje služby v oblasti projektového řízení, finančního řízení, IT poradenství a zvyšování rentability investic do informačních technologií, zvyšování výkonnosti podniků a jednotlivých odborných funkcí, řízení nákladů či v oblasti organizačních a procesních změn. V oblasti řízení rizik se Ernst & Young zaměřuje na interní audit, řízení a implementaci programů financovaných z fondů EU, řízení finančních a podnikových rizik, bezpečnost informačních systémů či procesy a kontrolní mechanismy v oblasti financí a účetnictví. 


Informace o Ernst & Young
Ernst & Young patří mezi nejvýznamnější celosvětové firmy poskytující odborné poradenské služby v oblasti auditu 
a daňového, transakčního a podnikového poradenství. Naši odborníci, jichž po celém světě působí 167 tisíc, vyznávají stejné hodnoty a spojuje je maximální důraz na kvalitu poskytovaných služeb. Pomáháme našim zaměstnancům, klientům i širšímu společenství uplatňovat jejich potenciál. V tom je náš hlavní přínos.

Název Ernst & Young zahrnuje všechny společnosti celosvětové organizace, jejíž řídící společností je britská Ernst & Young Global Limited. Každá z členských společností má vlastní právní subjektivitu. Ernst & Young Global Limited neposkytuje své služby přímo klientům. Podrobnější informace najdete na našich webových stránkách www.ey.com/cz.
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