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Tisková zpráva: FedEx se připravuje na rekordní objem zásilek
V Praze dne 7. prosince 2012
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(Fotografie: FedEx Express)
Přibližně 19 milionů zásilek za jediný den: FedEx Express, dceřiná společnost FedEx Corp. (NYSE: FDX) se připravuje na den s nejvyšším objemem zásilek v dějinách společnosti. Očekává se, že v pondělí 10. prosince 2012 globálními sítěmi společnosti FedEx Corp. projde přibližně 19 milionů zásilek – což je dvojnásobek denního průměru. To znamená, že rekord 17,2 milionu zásilek z předchozího roku bude výrazně překonán.
Pro přepravní společnosti jako je FedEx jsou předvánoční týdny tradičně obdobím s nejvyšším objemem zásilek za celý rok. Podle prognóz FedEx od posledního listopadového týdne do Vánoc odbaví po celém světě více než 280 milionů zásilek (v roce 2011 to bylo 260 milionů). 
Rostoucí počet nákupů na internetu, který s sebou nese nutnost nakoupené zboží dopravit k zákazníkovi, obecně zvyšuje objem přepravovaných zásilek. Jen v Evropě tržby z internetových obchodů v roce 2012 vzrostly o 20 % na více než 300 miliard eur, podle zprávy organizace European Multi-Channel and Online Trade Association (EMOTA). Evropa je tak světově nejrychleji rostoucím trhem v oblasti elektronického obchodování.

O společnosti FedEx Express

FedEx Express je největší expresní přepravní společností na světě, která rychle a spolehlivě dodává zásilky do více než 220 států a oblastí po celém světě. FedEx Express využívá globální leteckou a pozemní síť k urychlení dodání spěšných zásilek v přesně danou hodinu a den se zárukou vrácení peněz.
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