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Pražské hotely Hilton podpořily Nadaci Terezy Maxové dětem
PRAHA, Česká republika, – (11. ledna 2013) – Hotely Hilton Prague a Hilton Prague Old Town uspořádaly v prosinci 2012 Vánoční koncert s večeří pod hvězdami a tím podpořily Nadaci Terezy Maxové dětem. Byl to již 16. ročník tradičního benefičního koncertu pražských hotelů Hilton, který byl tentokrát obohacen o sváteční raut a speciální program pod hvězdami v hotelovém lobby 
po skončení koncertu.

Michael Specking, generální ředitel, Hilton Prague a Hilton Prague Old Town, společně s Lenkou Vitovskou, marketingovou a public relations manažerkou, s radostí předali šek v hodnotě 90 000 Kč Nadaci Terezy Maxové dětem, která podporuje děti v nouzi.

Hosté se mohli zaposlouchat do známých filmových, muzikálových a klasických melodií, které představil Jihočeský filharmonický orchestr včele s dirigentem Petrem Chromčákem. Jako každý rok, mezinárodní ženský sbor Viva Voce včele se Soňou Frýdlovou potěšil hosty tradičními vánočními koledami. Celým večerem provázel pan Michael Specking společně s moderátorkou Terezií Kašparovskou.

Pražské hotely Hilton pro tento ročník připravily speciální program po skončení koncertu, a to v lobby hotelu Hilton Prague. Během večera vystoupily zpěvačky Diana Kalashová a Dara Rolins. Součástí programu byla také módní přehlídka večerních šatů od butiku Soline.  

Pražské hotely Hilton děkují hlavním sponzorům a partnerům, kteří se podíleli na organizaci akce: GESTO COMPUTERS spol. s.r.o., NEMO INVEST, Ticketpro a Diamond Club. 

Přílohy:
Foto 1 – zleva: Michael Specking, generální ředitel pražských hotelů Hilton, Lenka Benešová, Program Manager, Hilton Diamond Club, Bohuslav Matoušek, houslista, Terezie Kašparovská, moderátorka, Petr Chromčák, dirigent, Claudia Specking, Terezie Sverdlinová, ředitelka Nadace Terezy Maxové dětem
Foto 2 – Lobby hotelu Hilton Prague po skončení koncertu
Foto 3 – Jihočeský filharmonický orchestr
Foto 4 – Dara Rolins
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O Hilton Hotels & Resorts Hilton 
Hotels & Resorts představuje jednu z nejuznávanějších značek v odvětví a současně 

vůdčí celosvětovou moderní hotelovou společnost. Od inauguračních plesů a hollywoodských galavečerů až po firemní akce a nezapomenutelné pobyty, je Hilton jak místem, kde se tvoří světová historie, uzavírají se dohody a připíjí se při jedinečných příležitostech, tak i oázou odpočinku. Vlajková loď společnosti, značka Hilton Worldwide, pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjení produktů a služeb, aby uspokojila potřeby budoucích znalých globálních cestovatelů. Více než 144 000 členů týmu se věnuje hostům s cílem, aby se každý z nich cítil opečovávaný a vážený. Portfolio Hilton Hotels & Resorts dnes zahrnuje více než 550 hotelů v 80 zemích a značka stále zůstává synonymem slova „hotel.“ Podívejte se na aktuální novinky na http://news.hilton.com nebo začněte svou cestu na www.hilton.com. Uživatelé sociálních sítí se mohou zapojit na www.twitter.com/hiltononline, www.facebook.com/hilton a www.youtube.com/hilton. Hilton Hotels & Resorts je jedna z deseti vedoucích značek na trhu z řady Hilton Worldwide.


















