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TISKOVÁ ZPRÁVA

Pracovní trh v roce 2013
17.ledna 2013, Praha
Nepříznivé ekonomické prostředí se již několikátým rokem promítá i do zaměstnanosti v České republice. Průměrná nezaměstnanost na konci roku 2012 dosahovala 9,4%. Nejhorší situace je v Severočeském a Moravskoslezském kraji, nejoptimističtěji to vypadá v Praze. Změní se něco v novém roce? 

Společnost Hays Česká republika zanalyzovala na začátku roku 2013 trh práce v jednotlivých oborech. Většina stanovisek se týká situace v Praze.

Finance a bankovnictví

I nadále pokračuje trend přesunu finančních rolí do center sdílených služeb, nebo do regionálních klusterů, s  čímž často souvisí přesun aktivit do zahraničí. Seniorní kandidáti jsou otevření relokaci, či dojíždění do zaměstnání. Ti, kteří jsou zaměstnáni, mění práci až po důkladném uvážení a porovnání nabídek. Ve finanční oblasti je stále velká poptávka po zkušených účetních s angličtinou. Naopak méně příležitostí je pro kandidáty, především auditory, přicházejících s poradenských společností, tzv. Velké čtyřky. 

Stále trvá a bude trvat trend úspory nákladů v oblasti lidských zdrojů, nové pozice se tvoří zřídka, většinou se jedná o náhrady, či zástupy za mateřskou dovolenou.

Koncem roku oznámily velké banky propouštění, některé již s reorganizací začaly, což způsobilo přebytek kandidátů na trhu.

Platy se ani ke konci roku 2012 nezačaly zvyšovat, tento trend předpokládáme i v následujícím roce.

Výroba 

Pozice ve výrobní společnosti se nejsnáze najde na Plzeňsku a Mladoboleslavsku. Trh v tomto oboru nijak neroste, na rozdíl od minulých let přicházejí do země investoři spíše jednotlivě. Poptávka je po technických profesích s důrazem na znalost angličtiny, případně němčiny.  V tomto oboru  nedochází k hromadnému propouštění, až na výjimku, kterou loni bylo Žatecko, kde je nyní trh přesycen elektro specialisty, kteří jsou stále volní na trhu. Vysoká poptávka zůstává po strojních inženýrech. Kandidáti taktéž pečlivě zvažují změnu zaměstnání, rozhodující je stabilita firmy, zákazníci a prestiž. I společnosti kladou důraz na výběr zaměstnanců, proto jsou výběrová řízení vícekolová a časově náročná. Obě strany se snaží vyjednávat o mzdách. Ani mzdy v této oblasti se výrazně nemění.

Informační technologie a telekomunikace

Telekomunikace zažily v minulém roce velké změny na trhu a s tím související reorganizace. Dá se předpokládat, že snižování nákladů bude pokračovat i v roce 2013. Mzdy v této oblasti nerostou plošně. I přes propouštění stále telco firmy nabírají zkušené odborníky a managery a dochází zde  k přetahování zaměstnanců a tím pádem i tlaku na růst mezd.V oblasti informačních technologiích se nejvíce sází na kvalitní obchodníky, na jejichž úspěchu často závisí osud IT firem. Poptávka po obchodních je stále vysoká. Na trhu je stále nedostatek programátorů, SW architektů a specialistů na IT bezpečnost. Dobré postavení na trhu mají nejen ICT odborníci v Praze, ale i v Brně, kam se soustřeďuje spousta technologických firem.

Obchod a marketing

Nejsnáze se hledá práce v oblasti finančního poradenství. Velká poptávka je i nadále po obchodnících, avšak nyní na začátku roku je cítit vyčkávání a obavy, a proto je nábor utlumenější. Těžko se hledá uplatnění specialistům na marketing. Pokud je vybraný kandidát zaměstnán, je těžší přesvědčit ho o změně. Panují zde  obavy a nejistota ze změny zaměstnání. To si kompenzují vyjednáváním o mzdách, čemuž firmy jsou otevřeny jen ve výjimečných případech.

Obecně je v této oblasti méně otevřených pozic, mzdy se pohybují na stejné úrovni. Překvapivě jsou to technologické firmy, které ohlašují propouštění, které odůvodňují nesplněnými očekáváními za rok 2012.

Centra sdílených služeb

Co se týče sektoru sdílených služeb (shared services/business services) a outsourcingu, očekáváme na základě zpráv ze strany našich klientů v roce 2013 stabilní situaci. I přesto, že se některé firmy rozhodly přesunout některé své procesy dále do východní Evropy nebo Asie, existují   firmy, které zvažují vstup na český trh. Plánují založení a vybudování servisního centra v Praze, Brně, Plzni, či jinde. Navzdory pesimistickým odhadům by měla být Česká republika nadále vnímána jako jedna z nejatraktivnějších evropských lokalit pro investice v oblasti sdílených a/nebo outsourcovaných služeb. Zesilujícím trendem jak pro stávající, tak nově vznikající centra umístěna v ČR je pak přesun ke složitějším a sofistikovanějším procesům vyžadujícím nejen jazykově, ale také kvalifikačně vybavenou pracovní sílu.

Mzdy zůstávají na stejné úrovni jako loni. Vzhledem k ekonomické situaci v Evropě registrujeme velký počet kandidátů s italštinou a španělštinou, na druhé straně se nedá říci, že by byl některých profilů nedostatek. Jedinou výjimkou snad zůstávají účetní profily od juniorů po manažery, obzvláště v případě kombinace angličtiny a dalšího jazyka.
Dočasné přidělené zaměstnanců

Výše zmiňované šetření firem se může projevit ve zvýšeném zájmu o dočasné přidělení zaměstnanců. Pokud firma nemá volnou pracovní pozici a přesto potřebuje zaměstnance, může si kandidáta pronajmout od externího dodavatele, nejčastěji personální agentury, nebo společnosti zabývající se outsourcingem. Tuto cestu volí i firmy, které si nejsou jisté, jak dlouho budou pro zaměstnance mít práci. Tento trend se objevoval již v minulých letech, především v administrativě a dělnických a podpůrných rolích, letos se začíná objevovat i u seniorních kvalifikovaných pozic, například ve farmaceutickém průmyslu. Hays Česká republika očekává nárůst takových požadavků. U některých firem dosahují takto zaměstnaní pracovníci až 10% pracovní síly.

V případě dotazů kontaktujte Kláru Antošovou.

antosova@hays.cz
+420 225 001 725

O Hays

Hays plc („Skupina”) je přední světová společnost v získávání specialistů. Skupina je expertem v náboru kvalifikovaných, profesionálních a odborných lidí po celém světě, je lídrem na trhu ve Velké Británii a asijsko-pacifické oblasti a jedním z lídrů na trhu v kontinentální Evropě a Latinské Americe. Skupina působí v soukromém i veřejném sektoru, zabývá se stálými pozicemi, smluvními rolemi a dočasnými úkoly. K 30. červnu 2012 má Skupina 7 800 zaměstnanců pracujících ve 245 kancelářích v 33 zemích a ve 20 specializacích. Finanční rok končící k 30. červnu 2012 vykazuje tyto výsledky:

· Skupina vykázala čistou provizi 734 milionů britských liber a provozní zisk (položky podléhající výjimce) 128 milionů liber;

· Skupina umístila kolem 55 tisíc zájemců do trvalých pracovních míst a kolem 182 tisíc lidí do dočasných pozic;
· 33 % z čistých provizí Skupiny bylo vygenerováno v Asii a Tichomoří, 36 % v kontinentální Evropě a zbytku světa a 31 % ve Velké Británii a Irsku; 
· Segment dočasného umístění představoval 56 % z čistých provizí a segment trvalého umístění představoval 44 % z čistých provizí;
· Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Belgie, Brazílie, Česká republika, Čína, Dánsko, Francie, Hong Kong, Chile, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Kanada, Kolumbie, Lucembursko, Maďarsko, Malajsie, Mexiko, Německo, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, Singapur, Spojené Arabské Emiráty, Spojené Státy Americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.

www.hays.cz 
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