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Peter Chrenko se stal novým vedoucím partnerem daňových a právních služeb PwC v České republice

Praha, 9. ledna 2013 – Peter Chrenko se od ledna 2013 ujímá vedení daňových a právních služeb společnosti PwC v České republice. Funkci převezme od Paula Stewarta, který se stává řídícím partnerem pro lidské zdroje PwC v regionu střední a východní Evropy.
Peter Chrenko se bude ve své nové roli soustředit na rozvoj daňových a právních služeb PwC na českém trhu, zejména v oblasti řízení daňových rizik, daňové efektivnosti a efektivního nastavení firemních daňových systémů. Nadále bude také posilovat roli PwC coby zprostředkovatele dialogu mezi poplatníky z řad firem, daňovou správou a ministerstvem financí. Zúročí zde svou dlouholetou zkušenost s daňovou politikou a správou daní. 

„Ve své nové pozici budu stavět na zkušenostech, které mám já i PwC z řady projektů, při nichž jsme pomáhali států regionu střední a východní Evropy s modernizací daňového systému, ze které těží jak stát vyšším výběrem daní, tak daňová správa díky úsporám a vyšší efektivitě při výběru, tak i poplatník díky jednodušší daňové administrativě. Zlepšuje se tím i konkurenceschopnost České republiky a její obraz ve světě,“ řekl Peter Chrenko.

Peter Chrenko (46) má více než dvacetiletou praxi v daňovém poradenství i na úrovni firmy v České republice a na Slovensku. V současné době působí v PwC ČR jako vedoucí partner pro oblast Podpory při řešení daňových sporů, správu daní a daňovou politiku. Do PwC přišel z ministerstva financí, kde tři roky zastával funkci náměstka ministra pro daně a cla. Předtím působil pět let jako daňový partner a vedoucí partner Ernst & Young Slovensko. Vystudoval Fakultu mezinárodního práva Institutu mezinárodních vztahů v Moskvě. Je ženatý a má dvě děti. Ve volném čase se věnuje rodině a sportu.
Oddělení daňových a právních služeb PwC Česká republika zaměstnává v kancelářích v Praze, Brně a Ostravě více než 180 odborníků.
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PwC pomáhá svým klientům vytvářet hodnoty, o které usilují. Jsme síť firem s více než 180 tisíci lidmi ve 158 zemích světa. Poskytujeme kvalitní auditorské, daňové a poradenské služby, které podporují naše klienty při dosahování jejich cílů. Více se o nás dozvíte na www.pwc.com/cz.

Název „PwC“ označuje všechny společnosti skupiny PricewaterhouseCoopers International Limited, z nichž každá je samostatným a nezávislým právním subjektem. Více informací na www.pwc.com/structure.

Další tiskové zprávy, publikace a studie vydané PwC a články našich odborníků naleznete na www.pwc.cz/czpress.
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