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Soutěž Podnikatel roku 2012
Ve středu 13. února 2013 proběhl na Žofíně v Praze slavnostní galavečer u příležitosti vyhlášení vítězů třináctého ročníku prestižní soutěže Podnikatel roku 2012. Podnikatelem roku 2012 se stal František Piškanin, majitel logistické společnosti HOPI s.r.o. 
Na snímcích 1a, 1b, 1c František Piškanin, vítěz soutěže Podnikatel roku 2012 a zakladatel společnosti HOPI s.r.o.
Na snímku č. 2 stojí zleva Zbyněk Frolík, majitel společnosti LINET, Podnikatel roku 2003 ČR a člen poroty, František Piškanin, vítěz soutěže Podnikatel roku 2012 a zakladatel společnosti HOPI s.r.o., Magdalena Souček, vedoucí partnerka společnosti Ernst & Young, vyhlašovatele soutěže a primátor Hlavního města Prahy Bohuslav Svoboda.
Fota 3 a,b - Držitelem ocenění Technologický podnikatel roku 2012 se stal Karel Volenec ze společnosti ELLA-CS, s.r.o.

Fota 4 a,b - Společnost Ernst & Young a Schwabova nadace pro sociální podnikání opět udělily titul Sociálně prospěšný podnikatel roku - obdržel ho Robert Schönfeld z International School of Music and Fine Arts. 

Foto 5 - Letos se rozhodla porota udělit zvláštní cenu za speciální přínos. Cenu poroty získala Zuzana Ceralová Petrofová ze společnosti PETROF, spol. s r.o., světoznámé české firmy vyrábějící klavíry a pianina, za schopnost udržet tradici výroby hudebních nástrojů v České republice.

Foto 6 - Cenu čtenářů MF DNES a iDNES.cz, o „Nejlepší podnikatelský příběh“ obdržela Helena Bednářová ze společnosti Centrin CZ s.r.o. Soukromá organizace Centrin CZ s.r.o. poskytuje dlouhodobé i krátkodobé pobytové sociální služby pro seniory. 

Na snímku č. 7 Finalisté a vítězové soutěže Podnikatel roku 2012

O soutěži Podnikatel roku 
Soutěž Podnikatel roku (Entrepreneur Of The Year), která vybírá nejúspěšnější průkopníky v oblasti podnikání, byla založena společností Ernst & Young ve Spojených státech amerických v roce 1986. Během své existence se rozšířila do řady zemí celého světa a v současné době se jako jediná světově uznávaná soutěž svého druhu pravidelně vyhlašuje již v téměř 50 zemích na šesti kontinentech. Jejím cílem je ukázat veřejnosti vynikající osobní příklady na poli podnikání, které mohou být vzorem pro mladé, začínající podnikatele. Soutěž Podnikatel roku je koncipována jako mezinárodní, proto jsou kritéria, podle nichž jsou posuzováni jednotliví účastníci, v každé zemi srovnatelná. Podrobnější informace naleznete na webových stránkách www.podnikatelroku.cz. 

Informace o Ernst & Young
Ernst & Young patří mezi nejvýznamnější celosvětové firmy poskytující odborné poradenské služby v oblasti auditu 
a daňového, transakčního a podnikového poradenství. Naši odborníci, jichž po celém světě působí 167 tisíc, vyznávají stejné hodnoty a spojuje je maximální důraz na kvalitu poskytovaných služeb. Pomáháme našim zaměstnancům, klientům i širšímu společenství uplatňovat jejich potenciál. V tom je náš hlavní přínos.

Název Ernst & Young zahrnuje všechny společnosti celosvětové organizace, jejíž řídící společností je britská Ernst & Young Global Limited. Každá z členských společností má vlastní právní subjektivitu. Ernst & Young Global Limited neposkytuje své služby přímo klientům. Podrobnější informace najdete na našich webových stránkách www.ey.com/cz.
 (
A member firm of Ernst & Young Global Limited
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