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[bookmark: _GoBack]Studenti z Brna zvítězili v soutěži KPMG v řešení případových studií

Dvanáct čtyřčlenných týmů složených ze studentů ekonomických oborů vysokých škol se v únoru utkalo o účast na finále soutěže KPMG International Case Competition. Do španělského Madridu pojede za Českou republiku soutěžit tým z Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity v Brně ve složení Veronika Kohoutková, Jana Nekudová, Jan Řezáč a Karel Složil. 

KPMG  International Case Competition dává studentům šanci prokázat schopnosti při řešení skutečných obchodních případových studií. Již národní kolo probíhá v anglickém jazyce – účastníci si tak ověří své komunikační a prezentační dovednosti a zároveň se připraví na mezinárodní finále, kde mezi sebou soutěží nejlepší národní týmy z celého světa.

V prvním kole národní soutěže zpracovávalo všech dvanáct týmů případovou studii na téma Louis Vuitton in Japan, v druhém se tři postupující týmy měly zaměřit na australskou leteckou společnost Qantas. Vítězný tým musel svou pozici obhájit před náročnou, ale spravedlivou porotou odborníků KPMG Česká republika.

Prestižní mezinárodní soutěž KPMG International Case Competition pořádá celosvětová síť poradenských kanceláří již podesáté. Loni v Hongkongu skončil český tým těsně před branami finále. Velký úspěch však zaznamenali čeští studenti před dvěma lety v tureckém Istanbulu, kdy se postavili na stupně vítězů. Jestli na něj brněnští studenti navážou, se dozvíme již 5. dubna.

Atmosféru z celého dne jsme zachytili ve videospotu.





Praha 4. března 2013

– KONEC –



	
Kontakty pro média
	

	Kateřina Konečná
Senior Manager
Marketing and Communications 
KPMG Česká republika
T: 222 123 256
E: kkonecna@kpmg.cz
www.kpmg.cz
	Lucie Neubergová
Account Manager
Native PR
T: 731 615 033 
E: lucie.neubergova@nativepr.cz  
www.nativepr.cz



Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.
KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech pracuje více než 145 000 pracovníků ve 152 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.
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