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	PRESS RELEASE – SOCIÁLNÍ MÉDIA – KAŽDÝ TO DĚLÁ, ALE NEUNIKÁ LIDEM NĚCO?


	Date: 19.3.2013


Praha, 19.3.2013
Všichni uznáme, že sociální média představují skvělý způsob, jakým lze rozpoznat nové talenty, navazovat s nimi kontakt a propagovat hodnoty naší společnosti. Stačí správně nastavit svou strategii a budete po zásluze odměněni. Pokud se vám to ale tak docela nepodaří, můžete dle recruiterů ze společnosti Hays značku zaměstnavatele vážné poškodit.

„Zapojení řady sociálních médií, která uchazeči o zaměstnání využívají, je pro organizaci prostředkem, jak ještě pozvednout a vylepšit své jméno jakožto zaměstnavatele, kterého si zvolí,“ říká Nick Deligiannis, výkonný ředitel australské pobočky Hays.

„A nejsou to jen oddělení marketingu a komunikací, kdo by měl sociální média klást důraz.. Je jasné, že chce-li si firma udržet konkurenceschopnost, musí je za své přijmout i její HR.”

„I když je zřejmé, že HR z podstaty své funkce sociální media na vlastní nebezpečí ignoruje, definovat správnou strategii je obtížnější. Každý má samozřejmě jiné potřeby a při vytváření a rozvíjení strategie sociálních médií se riziko často přehlíží.”

Horkým tématem sociálních médií a jejich role v rámci recruitmentu se zabývá aktuální vydání Hays Journal. Dle článku Hays Journal, ukázal průzkum mezi americkými vedoucími pracovníky, že sociální média patří do pětice největších zdrojů rizika pro firmu. 

Průzkum zjistil, že potenciální problémy jsou různorodé, patří mezi ně například nutnost monitorovat, jaké komentáře zaměstnanci a ostatní na sociálních webech zveřejňují, dále dbát na význam ochrany značky zaměstnavatele či pravidelné investice, které umožní držet krok s technologickým vývojem.  

„Proto společnostem radíme, aby tuto novou metodu komunikace brali vážně a starali se o ní jen ti z jejich  zaměstnanců, kteří jí rozumí,” říká Nick Deligiannis.

„Zaměstnavatelé potřebují jasnou strategii přístupu k sociální médiím a prezentace své značky. Musí zapadat do celkové strategie značky a nesmí být přístupná všem. V Hays ji využíváme k tomu, abychom ukázali, že jsme specialisté, a vytváříme proto jen obsah, který je pro dané odvětví relevantní.”

Společnosti, které by se chtěly vydat stejnou cestou a sociální média nějakým způsobem využít, musí mít na paměti, že obsah vládne všem a všemu, což může obnášet značnou investici do efektivní a bezpečné strategie sociálních médií. Aby vytvářel přidanou hodnotu a ukázal firmu v dobrém světle, musí být obsah konzistentní, na vysoké úrovni a konkrétně zaměřený. Potenciální i současní zaměstnanci se na blog nebo přehled novinek budou vracet pouze v případě, bude-li jejich obsah relevantní a aktuální.

„Přijít na to, jak to dělat správně, může být těžké, a nabízí se také otázka kontroly nad zprávami a značkou. Zveřejňování a monitoring obsahu i komunikovat s těmi, kdo společnost sledují, si žádá trvalé zdroje, interní i externí” dodává Nick Deligiannis.
 „Řízení zdrojů v rámci firmy sebou nese určitá rizika, protože obsahová náplň je většinou dílem vice lidí z různých oddělení. Proto je třeba přidělit jim vedoucí, kteří na tento proces budou dohlížet napříč všemi kanály, aby se zajistil jednotný obsah v souladu s postoji firmy a stále stejné reakce na jakékoli negativní komentáře.

Sociální média mohou hodnotu společnosti, jak ji vnímá zaměstnanec, podpořit a zvýšit, avšak zachází-li se s nimi nesprávně, mohou takovou snahu zcela zlikvidovat. A co hůř, důkaz zůstane online navždy.
O Hays
Hays plc („Skupina”) je přední světová společnost v získávání specialistů. Skupina je expertem v náboru kvalifikovaných, profesionálních a odborných lidí po celém světě, je lídrem na trhu ve Velké Británii a asijsko-pacifické oblasti a jedním z lídrů na trhu v kontinentální Evropě a Latinské Americe. Skupina působí v soukromém i veřejném sektoru, zabývá se stálými pozicemi, smluvními rolemi a dočasnými úkoly. K 30. červnu 2012 má Skupina 7 800 zaměstnanců pracujících ve 245 kancelářích v 33 zemích a ve 20 specializacích. Finanční rok končící k 30. červnu 2012 vykazuje tyto výsledky:

· Skupina vykázala čistou provizi 734 milionů britských liber a provozní zisk (položky podléhající výjimce) 128 milionů liber;

· Skupina umístila kolem 55 tisíc zájemců do trvalých pracovních míst a kolem 182 tisíc lidí do dočasných pozic;
· 33 % z čistých provizí Skupiny bylo vygenerováno v Asii a Tichomoří, 36 % v kontinentální Evropě a zbytku světa a 31 % ve Velké Británii a Irsku; 
· Segment dočasného umístění představoval 56 % z čistých provizí a segment trvalého umístění představoval 44 % z čistých provizí;
· Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Belgie, Brazílie, Česká republika, Čína, Dánsko, Francie, Hong Kong, Chile, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Kanada, Kolumbie, Lucembursko, Maďarsko, Malajsie, Mexiko, Německo, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, Singapur, Spojené Arabské Emiráty, Spojené Státy Americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.
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