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Komentář k dnes schváleným daňovým změnám 

[bookmark: _GoBack]Komentuje: Jan Linhart, Partner, Daňové poradentsví, KPMG Česká republika

Návrh kromě změn souvisejících s novým občanským zákoníkem obsahuje i další změny, které nejsou pouze technického charakteru. Patří mezi ně například prodloužení lhůty pro osvobození příjmů z prodeje cenných papírů fyzickými osobami. 

Návrh dále obsahuje velké množství technických a terminologických změn. Bohužel však lze očekávat, že během projednávání v poslanecké sněmovně bude vznesena spousta pozměňovacích návrhů včetně takových, které nebudou upravovat pouze technické aspekty, ale budou mířit i do oblasti daňových sazeb nebo jiných oblastí s velkým dopadem na daňovou povinnost poplatníků.

Vláda tímto návrhem částečně vyhověla steskům podnikatelů i odborné veřejnosti a vypustila řadu dalších změn, které se objevily v prvním navrženém znění. Tyto další změny však i nadále zůstávají součástí již schváleného zákona o zřízení jednoho inkasního místa a měly by platit od roku 2015. Domnívám se, že by vláda měla zákon o zřízení jednoho inkasního místa přehodnotit a ponechat v něm pouze procesní ustanovení. Naopak změny daňových sazeb nebo zavedení tzv. odvodu z úhrnu mezd, který je faktickým zrušením stropů pojistného na sociální zabezpečení, jsou v přímém rozporu s tvrzením vlády, že nebude daně zvyšovat. Proto by vláda měla ještě v tomto volebním období zákon o zřízení jednoho inkasního místa přepracovat a zrušit nekoncepční změny typu odvod z úhrnu mezd.


Praha 17. dubna 2013

– KONEC –



	
Kontakty pro média
	

	Kateřina Konečná
Senior Manager
Marketing and Communications 
KPMG Česká republika
T: 222 123 256
E: kkonecna@kpmg.cz
www.kpmg.cz
	Lucie Neubergová
Account Manager
Native PR
T: 731 615 033 
E: lucie.neubergova@nativepr.cz  
www.nativepr.cz



Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.

KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. V jejích členských společnostech pracuje více než 152 000 pracovníků ve 156 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.



1

image1.png
fe il
ing hroUgih commplesdty




