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TISKOVÁ ZPRÁVA

O významných fondech bude ČSOB informovat i pomocí videí, prvním jsou Dobyvatelé nových trhů

ČSOB na začátku dubna představila nový fond Optimum Fund ČSOB Dobyvatelé nových trhů 1, který investory zaujal. Fond od svého uvedení dosáhl prodejů v objemu přesahujícím čtvrt miliardy korun za první měsíc. Nově, v rámci zkvalitnění komunikace, bude ČSOB Asset Management o novinkách informovat prostřednictvím videí, která budou k dispozici na internetových stránkách banky a Youtube. Tento i další fondy mají zájemci možnost pohodlně zakoupit prostřednictvím svého internetového bankovnictví. Nabídka tohoto fondu je omezená pouze do 31. května 2013.
	
„Rozvíjející se trhy jsou v dnešní době velmi atraktivním tématem. To dokazují i samotné prodeje nového fondu. Do budoucna plánujeme i další obdobně zaměřené fondy a nepochybujeme, že vzbudí mezi klienty podobný zájem. Současně nám nejsou cizí moderní trendy v komunikaci a od nynějška budou mít investoři možnost se s naší nabídkou seznámit i prostřednictvím krátkých videí na internetu,“ říká Jan Barta, generální ředitel společnosti ČSOB Asset Management, a.s., investiční společnost.

Dobyvatelé nových trhů jsou velké nadnárodní firmy jako McDonald’s, Johnson & Johnson či Nestlé, které byť sídlící v rozvinutých zemích, intenzivně investují do rozvíjejících se zemí, ve kterých vidí velkou příležitost pro další růst svých aktivit. Prvním fondem, který využívá tohoto trendu je Optimum Fund ČSOB Dobyvatelé nových trhů 1, což je zajištěný fond do výše 95 % investované částky. Výnos fondu je vázán na koš 30 akcií, z nichž minimálně polovinu tvoří právě společnosti se slibným potenciálem růstu a s expanzí na rozvíjející se trhy. Fond nabízí možnost dosažení maximálního výnosu ve výši až 80 % (10,8 % ročně) za dobu svého trvání.


Video můžete shlédnout na následující stránce: 
http://www.youtube.com/watch?v=Qwv-jq5DgoE


Odhady výnosů nezaručují skutečnou výkonnost fondů v budoucnu. Hodnota investice a příjem z ní mohou v čase kolísat. Vyplacená částka muže být v případě výběru před koncem doby trvání fondu vyšší nebo nižší než původně investovaná.
Hlavním cílem podílového fondu je zajistit podílníkům nejvyšší možný výnos, a to investováním do převoditelných cenných papírů a likvidních aktiv. Druhotným cílem fondu Optimum Fund ČSOB Dobyvatelé nových trhů 1 je vyplatit investorovi nejméně 95 % investované částky ke dni splatnosti. 
Zajištění hodnoty investice a výnosu u zajištěných fondů se váže ke dni splatnosti fondu (den odkoupení podílů od investorů při zániku fondu) s tím, že pokud nedojde ke splnění závazků protistran a vydavatelů (emitentů) dluhopisů držených v portfoliu fondu, vyplacená částka může být nižší než hodnota zajištěné části investice. 
Podrobné informace o zajištěných fondech včetně podstaty jejich zajištění naleznete na stránkách www.csob.cz, případně u bankéřů na pobočkách ČSOB.


Kontakt pro média:
Pavla Hávová
mluvčí ČSOB 
pahavova@csob.cz; tel.: 224 114 112
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