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Zaměstnanci ČSOB letošním během podpořili zdravotně handicapované částkou 562 800 korun
 
Praha, 15. května 2013

Minulou neděli se 158 běžců z řad zaměstnanců ČSOB obléklo do běžeckých úborů a vyrazilo na běh dlouhý přes 42 kilometrů, a to s jasným cílem - pomoci potřebným. Stejně jako v případě nedávného Pražského půlmaratonu, jejich každý celý uběhnutý kilometr totiž znamenal 100 korun pro Výbor dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové na podporu zdravotně postižených dětí i dospělých. Díky běžeckým výkonům svých zaměstnanců tak banka mohla darovat partnerské neziskové organizaci 252 000 korun za maraton a 310 800 korun v případě půlmaratonu.

Na startovní čáru se za banku postavilo celkem 34 jednotlivců a úctyhodných 31 štafet. Nejrychlejším mužem mezi zaměstnanci se stal Adam Votava s vynikajícím časem 3h:07min:11s a nejrychlejší ženou byla Zuzana Kawuloková. Mezi štafetami se nejlépe umístila čtyřka Radek Votava, Martin Hunčovský, Michal Dudek a Pavel Havlík.

„Letošní maraton byl pro mne kvůli nečekaně teplému počasí nejtěžší z šesti pražských maratonů, které jsem zatím běžel. Vše ale nahradil nepopsatelně skvělý pocit při běhu Pařížskou ulicí těsně před cílem. Radost mi dělá i to, že každým rokem potkávám při bězích pro dobrou věc stále více mých kolegů. Věřím, že nás příští rok bude opět více,“ říká Adam Votava, manažer útvaru Analýza dat ČSOB.

ČSOB organizuje Běh pro dobrou věc již od roku 2010. Výtěžek 4. ročníku bude stejně jako v předchozích letech rozdělen na příspěvky zdravotně postiženým dětem a dospělým na pořízení kompenzačních pomůcek.

Informace pro editory:

O ČSOB
Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací Skupiny KBC, která aktivně působí v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Kombinujíc sílu svých značek ČSOB (pro bankovnictví, pojištění, správu aktiv, penzijní fondy, leasing a factoring), Poštovní spořitelna (bankovnictví v síti pošt), Hypoteční banka (hypotéky) a ČMSS (financování bydlení), zaujímá Skupina ČSOB silné pozice ve všech segmentech českého finančního trhu. Skupina ČSOB staví na pevném a dlouhodobém partnerství s každým klientem, ať už v oblasti osobních a rodinných financí, ve financování malých a středních firem nebo v korporátním financování. Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení.

Kontakt:
Kateřina Lejčarová
Externí komunikace ČSOB
Telefon: 224 115 458, 
e-mail: klejcarova@csob.cz
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