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	PRESS RELEASE – DILLON WERRY, NOVý TEAM LEADER IT/Telco HAYS


	 Praha, 8.7.2013


Dillon Werry je od 1. července 2013 novou posilou společnosti Hays Česká republika. Připojil se k týmu  konzultantů  v oblasti IT/Telco, kde zastává roli teamleadera. Dillon má zkušenost s náborem a přímým vyhledáváním v České republice a na Slovensku. Pracoval pro jako Senior Consultant pro Key6 Business Solutions, kde vyhledával odborníky v oblasti IT a financí na Slovensku. Pro své klienty vyhledával programátory, projektové managery, analytiky, reporting specialisty, finanční analytiky a controllery. Později se přestěhoval do České republiky, kde od roku 2009 působil jako Senior Consultant pro společnost Hofírek Consulting. V Praze vybudoval tým pro nábor odborníků v oblasti IT/Telco, získal nové klienty a to i z jiné oblasti. V roce 2010 byl povýšen na roli Managera pobočky, kde vedl   tým 4 konzultantů.
Dillon nastoupil do společnosti Hays jako teamleader,  povede tým 3 konzultantů a 2 researcherů. Těší se, že bude přidanou hodnotou jak pro tým IT/Telco, tak pro společnost Hays Česká republika.
O Hays
Hays plc („Skupina”) je přední světová společnost v získávání specialistů. Skupina je expertem v náboru kvalifikovaných, profesionálních a odborných lidí po celém světě, je lídrem na trhu ve Velké Británii a asijsko-pacifické oblasti a jedním z lídrů na trhu v kontinentální Evropě a Latinské Americe. Skupina působí v soukromém i veřejném sektoru, zabývá se stálými pozicemi, smluvními rolemi a dočasnými úkoly. K 30. červnu 2012 má Skupina 7 800 zaměstnanců pracujících ve 245 kancelářích v 33 zemích a ve 20 specializacích. Finanční rok končící k 30. červnu 2012 vykazuje tyto výsledky:
· Skupina vykázala čistou provizi 734 milionů britských liber a provozní zisk (položky podléhající výjimce) 128 milionů liber;
· Skupina umístila kolem 55 tisíc zájemců do trvalých pracovních míst a kolem 182 tisíc lidí do dočasných pozic;
· 33 % z čistých provizí Skupiny bylo vygenerováno v Asii a Tichomoří, 36 % v kontinentální Evropě a zbytku světa a 31 % ve Velké Británii a Irsku; 
· Segment dočasného umístění představoval 56 % z čistých provizí a segment trvalého umístění představoval 44 % z čistých provizí;
· Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Belgie, Brazílie, Česká republika, Čína, Dánsko, Francie, Hong Kong, Chile, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Kanada, Kolumbie, Lucembursko, Maďarsko, Malajsie, Mexiko, Německo, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, Singapur, Spojené Arabské Emiráty, Spojené Státy Americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.
www.hays.cz 

Pro více informací kontaktujte Patricii Chouliara, Hays Czech republic.

+420 225 001 786
chouliara@hays.cz
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