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ČSÚ: Maloobchod – květen 2013
Komentuje: 	Marika Konečná, Partner odpovědný za služby pro maloobchod, KPMG Česká republika

 „ČSÚ vydal příznivou zprávu o vývoji maloobchodu a potvrdil, že růst tržeb pokračuje. Tržby v maloobchodě včetně motoristického segmentu po očištění o sezónní vlivy vzrostly v květnu reálně meziměsíčně o 1,7 procenta a meziročně se pak zvýšily o 1,2 procenta. Tento pozitivní vývoj odpovídá i celkovému trendu v EU27, kde meziměsíční růst celkových tržeb maloobchodu představuje 1,2 procenta, meziroční srovnání tržeb v květnu 2013 s květnem 2012 pak dokumentuje 0,5procentní růst. Samozřejmě se vývoj v jednotlivých zemích liší: zatímco ve Španělsku byl realizován meziroční pokles o 6,3 procenta, v Litvě to byl růst o 5,8 procenta.

Poněkud odlišně se pak vyvíjí tržby za potravinářský a nepotravinářský segment. Meziročně vzrostly tržby za prodej nepotravinářského zboží o 1,4 procenta, zatímco tržby u potravin klesly o 2,9 procenta. Podobný trend byl pak zaznamenán i v rámci EU27, kde u nepotravinářského zboží byl zaznamenán růst o 1,8 procenta, ale tržby u potravin klesly meziročně o 1,2 procenta.“
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Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.
KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech pracuje více než 152 000 pracovníků ve 156 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.
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