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Tisková zpráva


Y Soft Corporation kupuje 100 % akcií společnosti Equitrac Systems of Australia

Brno, 10. července 2013 – Ryze česká společnost Y Soft Corporation, celosvětový dodavatel optimalizací pro tisk, kopírování a skenování, oznamuje zásadní akvizici. Po několikaměsíčním jednání kupuje australského distributora Equitrac Systems of Australia. Po dokončení této strategické transakce se Y Soft Corporation stane stoprocentním vlastníkem akcií firmy Equitrac Systems of Australia, která doposud distribuovala výhradně konkurenční řešení. Equitrac Systems of Australia nemá žádné finanční propojení na společnost Equitrac/Nuance. Byl pouze nezávislým distributorem řešení Equitrac v asijsko-pacifickém regionu.


Objemy prodejů Y Soft Corporation v posledním fiskálním roce dosáhly výše 23,5 miliónu USD, Equitrac Systems of Australia pak prodejů ve výši 9,9 miliónu USD. Hlavní produkt YSoft SafeQ je využíván 8 000 organizacemi ve více než 70 zemích po celém světě, včetně mnoha společností umístěných v žebříčku Fortune 500. 

Růst firmy se neobejde bez silného týmu
„Tato akvizice je pro nás zajímavý způsob, jak rychle rozšířit tým v asijsko–pacifickém regionu (APAC). To nám umožní udržet kontinuitu kvality poskytovaných služeb i přes velký nárust zákazníků a obchodních příležitostí, které jsme získali v tomto regionu v uplynulém roce. V současné době intenzivně pracujeme na integraci nové společnosti do naší globální organizační struktury.“ říká Václav Muchna, CEO Y Soft Corporation. 

Změna názvu firmy i produktu
Jaké další změny akvizice přinese? „Spouštíme proces přejmenování společnosti. Ta nyní ponese název Y Soft Australia  a bude se věnovat prodeji, podpoře a distribuci produktů mateřské společnosti, tedy tiskového řešení Y Soft SafeQ, které pomáhá firmám snižovat náklady, zlepšovat uživatelské pohodlí a zvyšovat bezpečnost.
Stávajícím zákazníkům chceme nabídnout možnost bezplatného přechodu na produkty YSoft SafeQ a zajistit tak podporu jejich instalací i do budoucna. Pro zákazníky, kteří budou chtít zůstat u stávajících produktů, budeme jednat se společnosti Nuance, výrobce řešení Equitrac, o podmínkách jejich další podpory.“ přibližuje Václav Muchna.

„Jsem nesmírně potěšen, že já a můj tým se staneme součástí Y Softu“, uvedl Phil Heafey, zakladatel společnosti Equitrac Systems of Australia. „S více než 120 lety společně získaných zkušeností v oblasti output managementu a návratnosti nákladů dosáhl náš nepočetný tým mnohem lepších výsledků než některé organizace s podstatně vyššími lidskými a finančními zdroji. Zaměřujeme se totiž nejdříve na pochopení potřeb současného trhu a poté na vytvoření a dodání řešení, která tento trh vyžaduje. Nyní se spojujeme se společností Y Soft, která je globálním zaměstnavatelem, má čelní postavení v oblasti vývoje softwaru a současně se pyšní schopným, motivovaným a podnikavým managementem. Jsem přesvědčen, že ve velmi brzké době se společnosti Y Soft podaří získat vedoucí postavení na světovém trhu.“  
 
Milan Fujita, odpovědný v nejužším vedení Y Soft Corporation za region Asia-Pacific, dodává: „V uplynulém roce jsme rozjednali celou řadu nových obchodních příležitostí v celém regionu. Vyškolit nové zaměstnance dostatečně rychle je velmi složité, a díky této akvizici posilujeme náš team v regionu o deset lidí, kteří mají dlouholeté zkušenosti v našem oboru. Doufáme, že to bude velmi pozitivní signál pro všechny naše zákazníky a zejména partnery.“
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O společnosti Y Soft Corporation:
Y Soft je mezinárodní společnost nabízející unikátní tiskové řešení (software i hardware), které umožňuje společnostem a organizacím efektivně kontrolovat náklady, snížit plýtvání, zvýšit komfort uživatelů a pozitivně působit na životní prostředí. Hlavní produkt YSoft SafeQ je využíván 8 000 organizacemi ve více než 70 zemích po celém světě, včetně mnoha společností oceněných v žebříčku Fortune 500. YSoft SafeQ pomáhá organizacím úspěšně spravovat a optimalizovat tisk, kopírování i skenování na jednotlivé uživatele, oddělení, projekty nebo multifunkční zařízení. Pro zajištění vývoje nejnovějších technologií a celosvětové dostupnosti produktu i služeb, Y Soft uzavřel strategické aliance s vedoucími výrobci multifunkčních zařízení, jako jsou Konica Minolta, Xerox, Ricoh, HP, Sharp, Toshiba. Y Soft také vytvořil výrobní a strategická partnerství se všemi mezinárodními majoritními (Legic, HID, Philips) i minoritními výrobci čteček karet.   
Y Soft zaměstnává přes 190 lidí, z nichž 120 působí v České republice. Konsolidovaný celkový výnos skupiny činí 18,5 mil. EUR / 23,5 mil. USD, za posledních deset let zaznamenával Y Soft každoroční dvojciferný nárůst tržeb. Y Soft vyváží 90 % produkce. Centrála společnosti sídlí v Brně (Česká republika), zahraniční zastoupení se nacházejí ve všech významných regionech Evropy, Ameriky, Asie i Austrálie.  
www.ysoft.com

O společnosti Equitrac Systems of Australia:
Společnost Equitrac Systems of Australia založil  Phil Heafey v roce 1997. Postupem času se společnost stala jedním z největších nezávislých distributorů softwarového řešení pro správu dokumentů a tisku na světe (a nemá žádné finanční propojení na společnost Equitrac/Nuance).
S klientskou základnou čítající více než 3000 instalací pokrývá většinu důležitých průmyslových sektorů. Produkty a služby dodávané firmou Equitrac Systems of Australia pomáhají zákazníkům v mnoha oblastech činnosti - od škol až po university, od malých finančních ústavů až po velké banky, právním a účetním firmám všech velikostí, komerčním organizacím a vládním institucím.

Kontakt pro média:
Iveta Pari
Marketing Coordinator
mobile: +420 739 534 721
phone: +420 553 031 557
e-mail: Iveta.Pari@ysoft.com
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Y Soft Corporation, a.s.
Czech Technology Park
Technicka 2948/13, 616 00 Brno
Czech Republic

tel.: +420 533 031 500
e-mail: info@ysoft.com

Registered address:
U Knézské louky 18, 130 00 Praha 3
Czech Republic

VAT Number: CZ26197740
IBAN: CZ84 5500 0000 0002 7088 0028, SWIFT: RZBCCZPP
Registered by Courtyard in Prague under the sign B16279.

www.ysoft.com




