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Tým marketingu a komunikace PwC ČR vede Andrea Bartoňová
Praha, 30. července 2013 – Andrea Bartoňová je od července 2013 novou vedoucí marketingu a komunikace poradenské společnosti PwC Česká republika. V PwC působí pět let, dosud na pozici marketingové manažerky. Předtím pracovala jako marketingová manažerka v IBM.
Ve své nové funkci bude Andrea Bartoňová řídit veškeré aktivity v oblasti marketingu, komunikace, společenské odpovědnosti a dalších souvisejících aktivit poradenské společnosti PwC v České republice.
Andrea Bartoňová (37) je absolventkou Českého vysokého učení v Praze. Je vdaná a má dva syny. Volný čas tráví nejraději s rodinou při sportu a cestování.
Konec
O PwC

PwC pomáhá svým klientům vytvářet hodnoty, o které usilují. Jsme síť firem s více než 180 tisíci lidmi   ve 158 zemích světa. Poskytujeme kvalitní auditorské, daňové a poradenské služby, které podporují naše klienty při dosahování jejich cílů. Více se o nás dozvíte na www.pwc.com/cz.

Název „PwC“ označuje všechny společnosti skupiny PricewaterhouseCoopers International Limited, z nichž každá je samostatným a nezávislým právním subjektem. Více informací na www.pwc.com/structure.

Další tiskové zprávy, publikace a studie vydané PwC a články našich odborníků naleznete na www.pwc.cz/czpress.
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