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Praha 31. července 2013
ČSÚ: Nezaměstnanost – červen 2013

Komentuje:
Andrew Krenek, Senior Manager, Poradenství v oblasti lidských zdrojů, KPMG Česká republika
Červnové statistiky ČSÚ přinesly překvapivě dobrou zprávu v podobě mírného poklesu nezaměstnanosti, který trh opravdu neočekával. Nezaměstnanost totiž dosáhla v červnu 2013 
6,8 % a meziročně se snížila o 0,2 procentního bodu, meziměsíčně dokonce o 0,4 procentního bodu.
Buďme ale zdrženlivě optimističtí: ačkoliv většina velkých zaměstnavatelů momentálně optimalizuje stavy svých zaměstnanců, schopnost menších a středních firem tvořit nova pracovní místa naopak mírně roste, čímž se částečně absorbuje pokles zaměstnanosti ve výrobním sektoru a ve službách. Mírný narůst kopíruje spotřebitelskou důvěru jak u nás, tak v sousedním Německu, na kterém je naše ekonomika, a tím i schopnost dlouhodoběji vytvářet nová pracovní místa, bezprostředně závislá.

Červnová čísla jsou určitě pozitivním stimulem, avšak zda si Česká republika dokáže udržet dlouhodobější růst, ukáže až čtvrtý kvartál tohoto roku, kdy se do statistik promítnou údaje od absolventů středních a vysokých škol, kteří si budou hledat uplatnění na pracovním trhu vůbec poprvé.
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Společnost KPMG Česká republika zahájila svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze otevřena první kancelář. V současné době má 760 zaměstnanců a kanceláře v Praze, Brně, Českých Budějovicích, Liberci a Ostravě. KPMG Česká republika poskytuje služby v oblasti auditu, daní, poradenství a práva. Z 620 odborných pracovníků je 29 partnerů, 27 statutárních auditorů, 96 certifikovaných účetních a 65 daňových poradců. V KPMG Česká republika působí celkem 22 kvalifikovaných zahraničních odborníků.

KPMG je celosvětová síť poradenských společností poskytujících služby v oblasti auditu, daní a poradenství. 

V jejích členských společnostech pracuje více než 152 000 pracovníků ve 156 zemích. Nezávislé členské společnosti sítě KPMG jsou přidružené ke KPMG International Cooperative („KPMG International“), švýcarské organizační jednotce. Každá členská společnost celosvětové sítě KPMG je právně samostatná a oddělená jednotka a tak se označuje.
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