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	SPOLEČNOST HAYS PODEPSALA SMLOUVU JAKO OFICIÁLNÍ PARTNER FOTBALOVÉHO KLUBU MANCHESTER CITY PRO RECRUITING



Hays, vedoucí světová společnost v oboru lidských zdrojů a získávání odborníků a zkušených profesionálů tímto oznamuje, že se stala oficiálním recruitingovým partnerem fotbalového klubu Manchester City (Manchester City Football Club).

Fotbalový klub Manchester City je jedním z předních týmů anglické Premier League (EPL). Může se pyšnit mnoha úspěchy, mezi ty z poslední doby patří vítězství v Premier League 2012, druhé místo v roce 2013 a triumf v Anglickém fotbalovém poháru (FA Cup) 2011. MCFC je v rámci anglické Premier League ambiciózním a výrazným týmem, jehož fanouškovská základna roste ve srovnání s jinými světovými fotbalovými kluby nejrychleji ze všech. Jeho značku sleduje prostřednictvím přenosů každoročně na 1,5 miliardy diváků a fotbalových fanoušků, což klubu vytváří marketingovou platformu v každém velkém městě na světě.

Záměrem Hays je aktivovat tříletou spolupráci skrze globální marketingový program za využití znaku City, obrazových materiálů hráčů a intenzivního brand messagingu. Ten se bude zaměřovat na platformy digitálních a sociálních médií, světelnou reklamu během zápasových dnů a pozadí při rozhovorech s médii. Společnost chce zároveň zajistit, aby z její spolupráce s Manchester City mohli těžit zaměstnanci v jejích mezinárodních pobočkách, a to prostřednictvím rozsáhlých motivačních programů.

Sholto Douglas-Home, marketingový ředitel Hays , k tomu uvedl:

 “Spolupráce mezi Hays a Manchester City se zakládá na společném přání přitahovat klasifikované, zkušené odborníky a budovat z nich silné týmy, a to jak na fotbalovém trávníku, tak ve světě práce. Úspěch obou závisí na schopnosti rozpoznat klasifikované jedince, kteří dokážou do týmu přinést tu správnou chemii a dovednosti. Svět pracovní i fotbalový se na mnoha rovinách protínají, počínaje živými debatami o  fotbalové lize a konče nadšením miliard fotbalových fanoušků na pracovištích všude na světě.”

“Anglická Premier League je zdaleka tou nejpopulárnější klubovou soutěží na světě a my tuto spolupráci vnímáme jako vzrušující platformu, která nám pomůže přiblížit naši značku a poselství širšímu globálnímu obecenstvu.”

Tom Glick, Chief Commercial & Operating Officer Manchester City, dodává:  
“Je pro nás ctí přivítat Hays na palubě jako cenného člena našeho globálního týmu partnerů. Hays je zavedenou mezinárodní značkou s bohatými zkušenostmi, která umí přilákat ty nejtalentovanější jedince a odborníky.“

“Klub Manchester City vždy stavěl na lidech. Jsme hrdí na to, že dokážeme trvale budovat ty nejlepší týmy odborníků napříč celou naší organizací. Ať už se jedná o mezinárodní nebo domácí talenty přímo na hřišti, nebo naše profesionální pořadatele mimo něj, snažíme se o to, abychom měli ty správné lidi, kteří ženou náš klub vpřed.” 

O Hays
Hays plc („Skupina”) je přední světová společnost v získávání specialistů. Skupina je expertem v náboru kvalifikovaných, profesionálních a odborných lidí po celém světě, je lídrem na trhu ve Velké Británii a asijsko-pacifické oblasti a jedním z lídrů na trhu v kontinentální Evropě a Latinské Americe. Skupina působí v soukromém i veřejném sektoru, zabývá se stálými pozicemi, smluvními rolemi a dočasnými úkoly. K 30. červnu 2012 má Skupina 7 800 zaměstnanců pracujících ve 245 kancelářích v 33 zemích a ve 20 specializacích. Finanční rok končící k 30. červnu 2012 vykazuje tyto výsledky:
· Skupina vykázala čistou provizi 734 milionů britských liber a provozní zisk (položky podléhající výjimce) 128 milionů liber;
· Skupina umístila kolem 55 tisíc zájemců do trvalých pracovních míst a kolem 182 tisíc lidí do dočasných pozic;
· 33 % z čistých provizí Skupiny bylo vygenerováno v Asii a Tichomoří, 36 % v kontinentální Evropě a zbytku světa a 31 % ve Velké Británii a Irsku; 
· Segment dočasného umístění představoval 56 % z čistých provizí a segment trvalého umístění představoval 44 % z čistých provizí;
· Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Belgie, Brazílie, Česká republika, Čína, Dánsko, Francie, Hong Kong, Chile, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Kanada, Kolumbie, Lucembursko, Maďarsko, Malajsie, Mexiko, Německo, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, Singapur, Spojené Arabské Emiráty, Spojené Státy Americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.
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