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Hilton Prague získal ocenění World Travel Awards v Evropě 2013
Hilton Prague, jeden z 20 hotelů společnosti Hilton Worldwide, získal prestižní ocenění 

PRAHA, 4. září, 2013 – Hotel Hilton Prague byl jmenován jako „Nejlepší hotel pro firemní klientelu v České republice. Stalo se tak na evropském finále předávání renomovaných cen World Travel Awards 2013, které se udělují na základě hlasování cestovních kanceláří po celém světě. 
Hilton Prague byl jedním z 20 hotelů společnosti Hilton Worldwide v Evropě, který obdržel ocenění na slavnostním evropském galavečeru v turecké Antalyi v sobotu 31. srpna.
Simon Vincent, prezident Hilton Worldwide pro oblast EMEA, řekl: „Je mi velkým potěšením být svědkem toho, kolik z našich hotelů získalo tak respektované ocenění, a to včetně hotelu, který se jím může pyšnit už pátým rokem po sobě. Je to potvrzení konzistentní úrovně služeb napříč našimi značkami a naší vedoucí pozice na evropském trhu, kde nyní máme více než 250 hotelů ve 30 zemích.“

Hotel Hilton Prague nabízí flexibilní prostory pro konání akcí a konferencí vhodné pro výstavy a gala večeře, jako jsou Kongresový sál až pro 1 500 delegátů nebo společenský sál Hilton Grand Ballroom, který pojme až 650 hostů. K dispozici je také 37 multifunkčních zasedacích místností a salonků, které jsou ideální pro menší akce. Plně vybavené Business centrum nabízí vysokorychlostní a bezdrátové internetové připojení, asistentské služby a nejmodernější technické vybavení včetně profesionální podpory. Zkušení šéfkuchaři navrhnou a zajistí menu pro každou příležitost, cateringové služby hotelu lze využít jak v jeho prostorách, tak mimo něj.

Na udílení cen bodoval Hilton Worldwide v mnoha kategoriích:
· Nejlepší letištní hotel v Evropě - Hilton Frankfurt Airport, Německo
· Nejlepší konferenční hotel v Evropě - Hilton Molino Stucky, Benátky, Itálie
· Nejlepší luxusní rezort v Evropě - Conrad Algarve, Portugalsko
· Nejlepší nově otevřený hotel v Evropě - Waldorf Astoria Berlin, Německo 

· Nejlepší hotel v Rakousku - Hilton Vienna Plaza

· Nejlepší hotel v Bulharsku - Hilton Sofia

· Nejlepší hotel na Kypru - Hilton Cyprus

· Nejlepší hotel pro firemní klientelu v České republice - Hilton Prague 

· Nejlepší hotel ve Finsku - Hilton Helsinki Strand

· Nejlepší lázeňský rezort ve Francii - Hilton Evian Les Bains

· Nejlepší hotel v Maďarsku - Hilton Budapest West End

· Nejlepší hotel pro firemní klientelu v Irsku - Hilton Dublin

· Nejlepší hotel v Irsku - Conrad Dublin

· Nejlepší konferenční hotel v Itálii - Hilton Molino Stucky, Benátky
· Nejlepší hotel pro firemní klientelu v severním Irsku - Hilton Templepatrick Hotel & Country Club (již pátým rokem po sobě)
· Nejlepší hotel v Severním Irsku - Hilton Belfast

· Nejlepší hotel pro firemní klientelu v Polsku - Hilton Warsaw Hotel & Convention Centre

· Nejlepší golf rezort v Portugalsku - Hilton Vilamoura As Cascatas Golf Resort & Spa (již druhým rokem)
· Nejlepší konferenční hotel v Turecku - Conrad Istanbul

Prestižní World Travel Awards oceňují organizace, které poskytují vynikající služby zákazníkům v oblasti cestovního ruchu již 20 let. Staly se tedy klíčovou globální institucí v tomto odvětví, která stimuluje konkurenci a inovaci mezi provozovateli služeb a poskytuje užitečné osvědčení o kvalitě pro cestovatele po celém světě.
Více informací o jednotlivých kategoriích a vítězech World Travel Awards 2013 najdete na: http://www.worldtravelawards.com/winners2013-12. 
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O Hilton Worldwide 
Hilton Worldwide je vedoucí celosvětovou hotelovou společností, pod kterou spadá ubytování od luxusních hotelů a rezortů s kompletní nabídkou služeb až po apartmány pro dlouhodobé pobyty a hotely střední cenové kategorie. Již 94 let společnost Hilton Worldwide nabízí firemní klientele i turistům to nejlepší ubytování, služby, vybavení i hodnotu. Společnost je odhodlána pokračovat v tradici poskytování výjimečných zážitků hostům napříč svými značkami po celém světě. Značky společnosti Hilton Worldwide zahrnují více než 4 000 hotelů a ubytovacích zařízení typu timeshare, s více než 650 000 pokoji v 90 zemích. Řadí se mezi ně Waldorf Astoria Hotels & Resorts, Conrad Hotels & Resorts, Hilton Hotels & Resorts, Doubletree by Hilton, Embassy Suites Hotels, Hilton Garden Inn, Hampton Hotels, Homewood Suites by Hilton, Home2 Suites by Hilton a Hilton Grand Vacations. Společnost Hilton Worldwide provozuje také světový věrnostní program Hilton HHonors®. Pro více informací navštivte www.hiltonworldwide.com a připojte se k Hilton Worldwide na www.facebook.com/hiltonworldwide, www.twitter.com/hiltonworldwide, www.youtube.com/hiltonworldwide, www.flickr.com/hiltonworldwide a www.linkedin.com/company/hilton-worldwide. 
