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V Praze, 5. září 2013

KINSTELLAR EXPANDUJE DO KAZACHSTÁNU A JMENUJE NOVÉ PARTNERY

Kinstellar, přední nezávislá advokátní kancelář působící v regionu Nové Evropy, oznamuje otevření nové kanceláře v kazašské Almaty a jmenování Joela Benjamina a Adleta Yerkinbayeva partnery firmy. Kancelář bude fungovat s týmem složeným z deseti právníků.

Zřízení nové kanceláře Kinstellar v Kazachstánu zvyšuje schopnost firmy uspokojit potřeby klientů na rozvíjejících se trzích, nyní i včetně ekonomik Střední Asie založených na přírodních zdrojích.

Joel Benjamin bude zastávat pozici řídícího partnera kanceláře v Almaty. Joel působí v Kazachstánu od roku 1993, kde nejprve pracoval pro White & Case a následně pro SNR Denton. Má rozsáhlé zkušenosti s transakcemi v oblastech fúzí a akvizic, bankovnictví, financí a kapitálových trhů. Pravidelně klientům poskytuje poradenství spojené s korporátními a obchodními otázkami a zastupuje klienty v různých průmyslových odvětvích, včetně petrolejářského průmyslu, hutnictví, bankovnictví, telekomunikací a médií. Joel je doporučován uznávanými publikacemi Chambers Global, The Legal 500 a IFLR 1000. Chambers Global 2013 označil Joela jako „jednoho z nejvíce uznávaných zahraničních právníků v Kazachstánu“. Joel je oprávněn k výkonu advokacie v Kalifornii, je držitelem titulu MBA v oblasti financí z Wharton School při Pensylvánské univerzitě a je absolventem Právnické fakulty na Pensylvánské univerzitě.

Adlet Yerkinbayev se zaměřuje na oblasti dluhopisových a akciových trhů, bankovnictví, financí a fúzí a akvizic. Poskytuje poradenství klientům z nejrůznějších sektorů, zejména pak finančním institucím a telekomunikačním společnostem. Chambers Global 2013 identifikoval Adleta jako „vycházející hvězdu“. Adlet je právníkem v Kazachstánu a členem New Yorské advokátní komory. Adlet vystudoval mezinárodní právo na kazašské národní univerzitě Al-Farabi a je držitelem LLM titulu z Harward Law School. Před nástupem do Kinstellar působil Adlet jako seniorní advokát v almatské pobočce advokátní kanceláře SNR Denton.

“Z expanze do Kazachstánu a Střední Asie jsme nadšeni a je nám potěšením přivítat Joela Benjamina a Adleta Yerkinbayeva v naší firmě jako první partnery naší nové kanceláře v Almaty“, komentuje událost Jason Mogg, řídící partner Kinstellar a pokračuje, „Vznik kazašské kanceláře posiluje naši pozici na rozvíjejících se trzích ve střední a východní Evropě, Turecku a Střední Asii a je dalším krokem při realizaci naší strategie vybudovat vedoucí nezávislou firmu v tomto regionu. Jsme přesvědčeni, že s tímto týmem dosáhne Kinstellar během velmi krátké doby vedoucí pozice na trhu a bude tak moci využít obrovské příležitosti existující v Kazachstánu a regionu Střední Asie."

O Kinstellar
Kinstellar vznikl v roce 2008 jako nástupce globálního lídra na trhu právních služeb, společnosti Linklaters, a to převzetím jejích kanceláří ve střední a východní Evropě. Následně Kinstellar otevřel pobočky v Bělehradě a Istanbulu a v roce 2013 dále rozšířila svojí síť o pobočku v Kazachstánu. Se součastnou sítí poboček v Almaty, Bělehradě, Bratislavě, Budapešti, Bukurešti, Istanbulu a Praze, Kinstellar spolupracuje s mnoha z největších 
světových společností, finančních institucí a předních mezinárodních advokátních kanceláří. Kinstellar nabízí odborné znalosti v oblastech bankovnictví, financí a kapitálových trhů, soutěžního práva, rizik a prověření souladu s právními předpisy, citlivých vnitřních vyšetřování, fúzí a akvizic, řešení sporů, energetiky, farmaceutického průmyslu, private equity, projektů, nemovitostí, restrukturalizace a insolvence, daní a TMT.

Pro více informací navštivte: www.kinstellar.com
Pro další informace kontaktujte: Jason Mogg, Kinstellar Managing Partner: +420 221 622 150.
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