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Zaměstnanci pražských hotelů Hilton slavil druhý ročník celosvětové akce charitativní a komunitní podpory - „Hilton Global Week of Service“

Dobrovolníci z řad hotelových zaměstnanců se přidali k tisícům dalších z více než 90 zemí světa, aby posloužili dobré věci a podpořili tak organizace Projekt Šance, Nadace Terezy Maxové dětem a Klub nemocných cystickou fibrózou 

Praha, 15. října - 2013 – Do druhého ročníku „Hilton Worldwide Global Week of Service“, celosvětového týdne charitativní a komunitní podpory, který se konal od 6. do 12. října, se připojilo více než 320 dobrovolníků z hotelů Hilton Prague a Hilton Prague Old Town. Veřejně prospěšná práce pro komunitu je tradicí zakořeněnou v kultuře Hilton Worldwide a dobrovolnické akce se konají po celý rok napříč šesti různými značkami ve více než 250 hotelích v Evropě. Aktivity hotelů Hilton Prague a Hilton Prague Old Town byly součástí týdenních oslav společnosti Hilton Worldwide a jejího odhodlání pomoci komunitám, kde žijeme, pracujeme, a cestujeme, což letos zahrnuje stovky projektů, do kterých se společnost zapojila. 

„Je fantastické moci se zapojit do takové iniciativy. Chtěl bych poděkovat celému týmu za zanícení při organizaci akcí, jako byly sportovní den pro děti z dětských domovů, „bleší trh“ na podporu Projektu Šance nebo prodej koláčků na pomoc Klubu nemocných cystickou fibrózou, a to je jen výčet několika z aktivit, které jsme minulý týden uspořádali.” řekl Michael Specking, generální ředitel hotelů Hilton Prague a Hilton Prague Old Town.

Během „Global Week of Service“ se v pražských hotelech Hilton konalo aktivit hned několik. V neděli dobrovolníci z hotelů Hilton připravili sportovní den pro více než 50 dětí z dětských domovů. V pondělí další skupina dobrovolníků uklízela a natírala terasu hotelu u cyklistické stezky podél řeky Vltavy. V úterý zaměstnanci přinesli domácí koláče a dorty na prodej. Výtěžek z prodeje, který dosáhl přes 30.000 Kč, poputuje na podporu Klubu nemocných cystickou fibrózou. Do této aktivity se zapojili i hoteloví hosté. Tým cukrářů připravil bábovky, které se prodávaly hostům v hotelovém lobby. Středeční aktivity byly zaměřeny na udržitelnost životního prostředí a většina zaměstnanců přišla do práce pěšky, na kole nebo přijela městskou hromadnou dopravou.  Generální ředitel pražských hotelů Hilton Michael Specking šel 
příkladem a přijel na kole.


Ve čtvrtek se do akcí zapojil i viceprezident Hilton Worldwide pro východní Evropu, Rusko a Turecko Essam Abouda, který nejprve slavnostně zahájil bleší trh „garage sale“ přímo v hotelové garáži. Výtěžek z prodeje předmětů, které věnovali hoteloví zaměstnanci, poputuje na podporu sdružení Projekt Šance. Dále skupina dobrovolníků včetně Essama Aboudy navštívila dětské oddělení v nemocnici Na Vinohradech s cílem děti obveselit a zpříjemnit jim tak období hospitalizace. Poslední aktivitou dne byla návštěva „street centra“ Projektu Šance, kde zástupci vedení hotelu spolu s Essamem Aboudou společně servírovali polévku klientům centra, žijícím na ulicích. 

V pátek byl týden plný aktivit podporujících dobrou věc „Global Week of Service“ oficiálně uzavřen. Celková suma, kterou se podařilo během týdne získat, dosáhla 130 000,- Kč. Tato částka bude rozdělena mezi komunitní a charitativní partnery na podporu jejich činnosti.

László Sümegh, zakladatel společnosti Projekt Šance řekl: „Částka, kterou vytěžily pražské hotely Hilton, nám pomůže při organizaci workshopů s cílem zlepšit základní dovednosti našich klientů a pomoci jim tak být konkurenceschopnými na trhu práce. Polovina výtěžku podpoří organizaci aktivit našeho vzdělávacího centra, například profesionální psychoterapie, terapie uměním, kanisterapie, počítačové a internetové dovednosti. Druhou půlku výtěžku použijeme na základní podporu provozu našeho „street centra“ a programu Pomoc v nouzi včetně zajištění oblečení a obuvi, základního občerstvení, pitného režimu, základních léků a testů HIV.“

„Global Week of Service“ je největší každoroční dobrovolnickou iniciativou, která spojuje zaměstnance hotelů i kanceláří společnosti Hilton Worldwide s cílem posílit vztahy společnosti se svými komunitami a upevnit ji v jeden celosvětový tým. Krátké video o „Global Week of Service“ je ke shlédnutí na odkazu: http://www.youtube.com/watch?v=gAGjV-6MJZA7hd=1.

Essam Abouda, regionální viceprezident společnosti Hilton Worldwide  pro východní Evropu, Rusko and Turecko řekl: „Pořádáním takovýchto akcí ve stejný týden na celém světě mají zaměstnanci možnost se aktivně zapojit do služby pro dobrou věc a umocnit tak významný kolektivní vliv, sdílet zkušenosti a zážitky a společně prokázat odhodlání společnosti Hilton Worldwide šířit kolem sebe světlo a teplo pohostinnosti. Sdílení tohoto odkazu i mimo hotel je pro naše zaměstnance samozřejmostí a je jen jedním ze způsobů naší spolupráce s místními komunitami s cílem poukázat na lokální i celosvětové problémy.“

Během „Global Week of Service“ byli zaměstnanci různými komunikačními prostředky vybízeni ke sdílení svých osobních příběhů spojených se službami a pohostinností. Fotky a příběhy z aktivit „Global Week of Service“ byly během celého týdne sdíleny na www.hiltonworldwide.com/serve, na Hilton Worldwide Facebook stránkách a na @HiltonWorldwide Twitter.

V roce 2012, během prvního „Global Week of Service“ společnosti Hilton Worldwide se zaměstnanci z více než 600 hotelů a kanceláří zapojili do více než 800 dobrovolných projektů ve 401 městech, ve kterých společnost působí. Tento rok měla společnost za cíl zapojit se do 1,200 projektů. 


Přílohy:
Foto 1 – návštěva a podávání polévky ve „street centru“ Projektu Šance – zleva: Essam Abouda, viceprezident společnosti Hilton Worldwide  pro východní Evropu, Rusko and Turecko; Luca Crocco, generální ředitel, Hilton Prague Old Town; Daniel Habersatter, manažer hotelu, Hilton Prague; Michael Specking, generální ředitel, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town
Foto 2 – úklid a malování terasy – vedení hotelu Hilton Prague & Hilton Prague Old Town
Foto 3 – návštěva dětského oddělení nemocnice na Vinohradech
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Značka Hilton Hotels & Resorts, založená v roce 1919, představuje vlajkovou loď společnosti Hilton Worldwide. Hilton Hotels & Resorts pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjením produktů a služeb, aby uspokojila potřeby znalých cestovatelů po celém světě ve více než 550 hotelích napříč šesti kontinenty. Hilton je stylový, vizionářský, celosvětový lídr v hotelovém průmyslu se zaměstnanci, kteří utvářejí takové zážitky hostů, kdy se každý host cítí hýčkaným, respektovaným a váženým. Sledujte novinky na stránkách news.hilton.com a začněte svou cestu na www.hilton.com nebo www.hilton.com/offers, kde naleznete nejnovější speciální nabídky hotelů. Seznam oficiálních stránek na sociálních sítích naleznete na www.hilton.com/social.

O Projektu Šance 
Sdružení založil László Sümegh, který se díky svému úsilí stal ikonou dětí a mladých lidí žijících v České republice na ulici v zapomnění. Projekt Šance je první preventivní a humanitární program pro komerčně sexuálně zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, které žijí v ČR v bez povšimnutí. Cíl projektu není složitý. Projekt Šance svou činnost vykonává v souladu s přesvědčením, že není umění někomu v nouzi dát najíst, ale naučit ho na jídlo si vydělat.  Široká škála programů a nabídek vrcholí pracovní dílnou v Domě Šance, která nabízí alternativní vzdělávání a cestu do běžného života.

O Klubu nemocných cystickou fibrózou
Klub nemocných cystickou fibrózou je občanské sdružení, jehož členy jsou rodiny s nemocným CF. Pomáhají dětem i dospělým s cystickou fibrózou prostřednictvím nabídky sociálních služeb, psychologické i materiální a finanční podpory. Patronem klubu je herec Ivan Trojan. Cystická fibróza je závažné dědičně podmíněné onemocnění postihující zejména dýchací a trávící systém. Dětem s cystickou fibrózou se říká slané děti, mají totiž výrazně slanější pot. Nemocní s cystickou fibrózou potřebují intenzivní léčbu každý den po celý život. Cystická fibróza je v současnosti nevyléčitelná. Polovina nemocných v České republice se dnes dožívá 32 let.

O Nadaci Terezy Maxové dětem
Činnost Nadace Terezy Maxové dětem je zaměřena na následující tři pilíře podpory:
1. Prevence nežádoucího odebrání dítěte z rodinného prostředí. Nadace v dané oblasti podporuje např. terénní práce, asistenční a konzultační služby pro rodiny v krizi, nejrůznější terapie.
2. Podpora náhradního rodičovství. 
3. Podpora vzdělání, všestranný rozvoj a rovné příležitosti k zapojení se do samostatného života po opuštění dětského domova.
Nadace si klade za cíl snížit počet dětí vyrůstajících v ústavní výchově v ČR finanční podporou všech činností, které přispívají k účinnému naplnění cílů nadace a jež jsou v souladu s jejím statutem.

O Dr. Klaun
Program Dr. Klaun je první a originální klaunskou iniciativou v České republice, a to již od roku 1999. V rámci programu Doktora Klauna, inspirovaného výzkumem Dr. Huntera „Flastra" Adamse ve Spojených státech, pracuje tým nadšených klaunů ruku v ruce s lékaři a zaměstnanci dětských onkologických klinik a oddělení. Dobrá nálada, smích a chichot obklopují klauny, kamkoli přijdou. Léčba smíchem napomáhá přirozeným uzdravujícím procesům malých pacientů. Dovoluje jim zapomenout na jejich kolikrát nevyléčitelné choroby a cizí nemocniční prostředí, ve kterém se ocitli.

1

image1.jpeg
@
Hilton

HOTELS & RESORTS




