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Hotel Hilton Prague získal již čtvrtým rokem po sobě ocenění Nejlepší hotel pro firemní klientelu ve východní Evropě v rámci udílení prestižních ocenění Business Traveller Awards 2013 

PRAHA – 29. října 2013 – Hotel Hilton Prague byl jmenován „Nejlepším hotelem pro firemní klientelu ve východní Evropě“ v rámci udílení cen Business Traveller Awards 2013. Hilton Prague získal toto prestižní ocenění již čtvrtým rokem po sobě.

Business Traveller Awards patří již více než 20 let k předním oceněním v oblasti firmeního cestování. Ceny jsou výsledkem čtenářských anket prestižního časopisu Business Traveller Magazine.

Michael Specking, generální ředitel hotelů Hilton Prague a Hilton Prague Old Town řekl: „Jsem velmi pyšný na to, že Hilton Prague získal tak respektované ocenění. Fakt, že jsme byli jmenováni Nejlepším hotelem pro firemní klientelu ve východní Evropě již čtvrtým rokem po sobě jen svědčí o konzistentní špičkové úrovni služeb poskytovaných našim hostům a obchodním partnerů. Mé díky patří především všem členům týmu Hilton Prague, kteří se o to usilovnou prací zasloužili, a také všem, kteří pro nás hlasovali.“ 

Hotel Hilton Prague nabízí flexibilní prostory pro konání akcí a konferencí vhodné pro výstavy a gala večeře, jako jsou Kongresový sál až pro 1 500 delegátů nebo společenský sál Hilton Grand Ballroom, který pojme až 650 hostů. K dispozici je také 37 multifunkčních zasedacích místností a salonků, které jsou ideální pro menší akce. Plně vybavené Business centrum nabízí vysokorychlostní a bezdrátové internetové připojení, asistentské služby a nejmodernější technické vybavení včetně profesionální podpory. Zkušení šéfkuchaři navrhnou a zajistí menu pro každou příležitost, cateringové služby hotelu lze využít jak v jeho prostorách, tak mimo něj.

Značka Hilton Hotels & Resorts byla také oceněna jako Nejlepší hotelový řetězec pro firemní klientelu v Evropě a ve Velké Británii. 

Více informací o jednotlivých kategoriích a vítězech Business Traveller Awards 2013 najdete na: http://www.businesstraveller.com/news/business-traveller-awards-2013-the-results.

Více informací pro média o hotelech Hilton Prague a Hilton Prague Old Town naleznete na http://news.hilton.com/prague.


Příloha:
Foto 1 – zleva Fiona Bruce, televizní moderátorka TV stanice BBC; Daniel Habersatter, manažer hotelu Hilton Prague
-###-



O hotelu Hilton Prague
S 791 pokoji je hotel Hilton Prague největším moderním hotelem v České republice. Nabízí 3 restaurace a 2 bary včetně střešního Cloud 9 sky bar & lounge s nádherným výhledem na město, dále také Cybex Health Club & Spa s krytým bazénem a squashovým kurtem. Hoteloví hosté mohou využít klubovou místnost Executive Lounge (v závislosti na typu pokoje) a moderní konferenční prostory s kongresovým sálem pro 1.500 hostů, společenským sálem Hilton Grand Ballroom pro 650 hostů a 37 multifunkčními zasedacími a banketními salonky.                                                                                                                  
O Hilton Hotels & Resorts:
Značka Hilton Hotels & Resorts, založená v roce 1919, představuje vlajkovou loď společnosti Hilton Worldwide. Hilton Hotels & Resorts pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjením produktů a služeb, aby uspokojila potřeby znalých cestovatelů po celém světě ve více než 550 hotelích napříč šesti kontinenty. Hilton je stylový, vizionářský, celosvětový lídr v hotelovém průmyslu se zaměstnanci, kteří utvářejí takové zážitky hostů, kdy se každý host cítí hýčkaným, respektovaným a váženým. Sledujte novinky na stránkách news.hilton.com a začněte svou cestu na www.hilton.com nebo www.hilton.com/offers, kde naleznete nejnovější speciální nabídky hotelů. Seznam oficiálních stránek na sociálních sítích naleznete na www.hilton.com/social. Hotels & Resorts je jedna z deseti vedoucích značek na trhu z portfolia Hilton Worldwide.
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