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Rychlý start do nového modelového roku:
Opel Astra s novým, mimořádně kultivovaným turbodieselem a systémem infotainmentu IntelliLink 
· Mimořádně hospodárný: Nový turbodiesel 1.6 CDTI o výkonu 100 kW (136 k) už nyní plní budoucí emisní normu Euro 6
· Moderní systém infotainmentu: IntelliLink se 7-palcovým barevným monitorem

Opel Astra dravě vstupuje do nového modelového roku se vznětovým motorem 1.6 CDTI nové generace a se systémem infotainmentu IntelliLink s rozhraním Bluetooth. A to jen rok poté, co výrazně omlazený model Astra vstoupil na automobilový trh.

Zcela nový motor 1.6 CDTI představuje další krok v ofenzívě pohonných jednotek značky Opel a vyznačuje se mimořádně kultivovaným chodem. Kromě toho plní již dnes emisní normu Euro 6 a spotřebuje jen 3,9 l nafty na 100 kilometrů jízdy, což je až o 7 procent méně než činí spotřeba předchozího motoru 1.7 CDTI o výkonu 96 kW (130 k). V interiéru modelu Astra vystupují do popředí hi-tech prvky: Nový systém infotainmentu IntelliLink integruje do vozidla funkce smartfonu – snadné ovládání a přehledné zobrazování informací na monitoru s úhlopříčkou 7 palců (17,8 cm). 

„Opel se dlouhodobě snaží o „demokratizaci“ hi-tech technologií a vysoce kvalitních prvků výbavy. Tradičně zpřístupňujeme inovace z vyšších automobilových tříd nejširší rodině zákazníků a v tomto trendu budeme pokračovat i nadále,” říká Dr. Karl Thomas Neumann, generální ředitel automobilky Opel. „Nedávno jsme to demonstrovali našim revolučním systémem infotainmentu IntelliLink v nové Insignii a to samé nyní uskutečňujeme i v modelové řadě Astra. A v budoucnosti budou následovat další modely Opel – přesně v duchu motta: „Více automobilu za atraktivní cenu“!“

Kultivovaný turbodiesel: Nový motor 1.6 CDTI so spotřebou jen 3,9 l/100km a emisemi CO2 104 g/km 
Renomovaný německý magazín „auto motor und sport“ ve svém čísle 12/2013 vyhodnotil model Opel Astra jako vůbec nejspolehlivější německý kompaktní automobil. Modelová řada Astra nabízí širokou škálu motorů - na benzin, naftu i zkapalněný ropný plyn LPG. Nejvýznamnější novinkou modelového roku 2014 je zcela nový motor 1.6 CDTI. Tento extrémně účinný a mimořádně tichý turbodiesel splňuje již dnes limity budoucí emisní normy Euro 6. Disponuje výkonem 100 kW (136 k) a maximálním točivým momentem 320 Nm, což je o 7 procent více v porovnání s dosavadním čtyřválcem 1.7 CDTI. Kromě toho má nový agregát nižší spotřebu paliva, produkuje méně emisí  CO2 a je v porovnání s předchůdcem především výrazně tišší. 

Astra 1.6 CDTI zrychluje z 0 na 100 km/h za 10,3 sekundy a na 5. převodový stupeň zrychlí z 80 km/h na 120 km/h za 9,2 sekundy. Maximální rychlost činí 200 km/h. Nový motor působivě kombinuje vysoký výkon, mohutný točivý moment a nejvyšší účinnost. Astra 1.6 CDTI se v kombinovaném cyklu spokojí jen se 3,9 litry nafty na 100 kilometrů jízdy, což odpovídá emisím CO2 jen 104 gramů na kilometr. 

Kromě toho je nový motor 1.6 CDTI nejlepší ve třídě i při hodnocení hlučnosti a vibrací, což je zásluha především efektivního procesu spalování směsi, vícenásobnému vstřikování paliva, optimalizované konstrukci všech komponentů a použití akustických tlumicích krytů. Výsledkem je vynikající komfort řidiče i pasažérů. Nový motor Opel 1.6 CDTI lze bez přehánění označit za „šeptající turbodiesel“.

Optimální konektivita: Technologie IntelliLink není k dispozici i pro Opel Astra 
Nejenom pod kapotou, ale i v oblasti infotainmentu je Opel Astra na vrcholu aktuálních technologií. Ultramoderní systém IntelliLink integruje funkce řidičova smartfonu do systémů vozu. Tyto funkce lze optimálně zobrazovat a pohodlně ovládat prostřednictvím barevného dotykového monitoru s úhlopříčkou 7 palců (17,8 cm) s vysokým rozlišením. Systém CD 600 IntelliLink vybavený i mechanikou CD-přehrávače obsahuje rovněž integrovaný modul Bluetooth a funkci audiostreamingu. Kromě toho je přístroj vybavený i USB vstupem pro externí zařízení.

Systémy Navi 650 IntelliLink a Navi 950 IntelliLink jsou navíc vybaveny velmi rychlým a přesně reagujícím integrovaným navigačním systémem. Špičkový model Navi 950 IntelliLink obsahuje digitální mapy celé Evropy a umožňuje zadávat navigační cíle i hlasovými pokyny. Při reprodukci hudebního záznamu z externích zdrojů připojených přes USB rozezná systém název skladby, album i interpreta. Barevný monitor poslouží i pro zobrazování fotografií z externích médií připojených přes USB. Kromě toho systém dokáže syntetickým hlasem přečíst doručenou SMS zprávu.
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