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	TISKOVÁ ZPRÁVA



	27. listopadu 2013

	UMĚT SE DOMLUVIT


Obecně převládá názor, že dobrý obchod závisí na dobrých vztazích. A v dnešní době bychom ještě mohli navíc dodat na společném jazyce, který je pro efektivní komunikaci nezbytný. Poslední číslo časopisu Hays Journal dokazuje, jak i drobné pokroky v jazykových dovednostech dokážou posílit morálku zaměstnanců a obchodní výkonnost.
Dokonce i menší úspěchy při zdokonalování jazykových dovedností mohou přinést pocit hrdosti a oddanosti zaměstnanců k jejich firmě. Zlepšení jazykové zdatnosti jednotlivců přispívá k osobnímu rozvoji i ke schopnosti organizace obstát v rostoucím globálním obchodním prostředí. Tyto dovednosti spolu s kulturní inteligencí, jež k nim často patří, jsou stejně nepostradatelné jak pro dnešní globální vedoucí pracovníky, tak pro organizace, které tito pracovníci řídí.
Platí to obzvláště v případě rozvíjejících se trhů, které zaznamenávají hospodářský vzestup; organizace dnes nemohou vystačit s monokulturním a monolingválním přístupem. V zavedeném ekonomickém prostředí již nelze spoléhat na to, že ostatní hovoří stejným jazykem nebo vyznávají stejný systém hodnot. Je stále důležitější umět pochopit lidi v jejich vlastních podmínkách a v jejich mateřském jazyce.
Jon Hill, Country Manager Hays Czech Republic k tomu dodává: „Ačkoli angličtina zůstává v obchodování celosvětovým jazykem, pro organizace bude velmi přínosné zaměstnat také osoby, které plynně ovládají jiné jazyky, a zařadit jazykové dovednosti do postgraduálních vzdělávacích programů. Lidé hledající zaměstnání by si měli zjistit, které jazyky jim mohou zajistit životní úspěch a které budou v budoucnu užitečné.“
V České republice také zůstává angličtina hlavním jazykem pro obchodní jednání i pro komunikaci uvnitř společností. Poptávka po znalostech ostatních jazyků se však liší, zejména dle regionu a odvětví. Například pro automobilový průmysl je klíčová i němčina, která je zároveň více poptávána v příhraničních regionech. V poslední době také registrujeme narůstající zájem firem o zaměstnance se znalostí ruštiny a francouzštiny, a to zejména pro oblasti služeb a obchodu. V Praze a Brně, kde sídlí centra sdílených služeb, se hojně uplatní i italština, španělština, polština. Očekáváme i růst poptávky po čínštině, japonštině, či korejštině.
Poněvadž Brazílie předstihla Spojené království a stala se šestou největší ekonomikou na světě, bude v budoucnu růst poptávka po lidech s plynnou portugalštinou. Rovněž na rychle rostoucím ruském trhu bude schopnost komunikovat s klienty a spolupracovníky velkou výhodou. Protože je Polsko jediným členem EU, kterému se vyhnula hospodářská krize a jehož obchodní vztahy se Spojeným královstvím se stávají cennější než kdy dříve, hodnotí 20 % britských zaměstnavatelů znalost polského jazyka jako užitečnou. Stále přetrvává vysoká poptávka po uchazečích s plynnou francouzštinou, němčinou, španělštinou, mandarínštinou nebo japonštinou.
Časopis Hays Journal si můžete prohlédnout na stránkách: www.hays-journal.com
-konec-
Pro více informací se neváhejte obrátit na Kristýnu Královou, Marketing Specialist, Hays Česká republika. (kralova@hays.cz, tel. 225 001 786)

O Hays
Hays plc („Skupina”) je přední světová společnost v získávání specialistů. Skupina je expertem v náboru kvalifikovaných, profesionálních a odborných lidí po celém světě, je leaderem na trhu ve Velké Británii a asijsko-pacifické oblasti a jedním z leaderů na trhu v kontinentální Evropě a Latinské Americe. Skupina působí v soukromém i veřejném sektoru, zabývá se vyhledáváním kandidátů na stálý i dočasný pracovní poměr i smluvními pozicemi. K 30. červnu 2013 má Skupina 7 800 zaměstnanců pracujících ve 239 kancelářích v 33 zemích a ve 20 specializacích. Finanční rok končící k 30. červnu 2013 vykazuje tyto výsledky:

· Skupina vykázala čistou provizi 719 milionů britských liber a provozní zisk (položky podléhající výjimce) 125,5 milionů liber;

· Skupina umístila kolem 53 tisíc zájemců do trvalých pracovních míst a kolem 182 tisíc lidí do dočasných pozic;
· 29 % z čistých provizí Skupiny bylo vygenerováno v Asii a Tichomoří, 40 % v kontinentální Evropě a zbytku světa a 31 % ve Velké Británii a Irsku; 
· Segment dočasného umístění představoval 59 % z čistých provizí a segment trvalého umístění představoval 41 % z čistých provizí;
· Hays působí v těchto zemích: Austrálie, Belgie, Brazílie, Česká republika, Čína, Dánsko, Francie, Hong Kong, Chile, Indie, Irsko, Itálie, Japonsko, Kanada, Kolumbie, Lucembursko, Maďarsko, Malajsie, Mexiko, Německo, Nizozemí, Nový Zéland, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, Singapur, Spojené Arabské Emiráty, Spojené Státy Americké, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.
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