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EY rozšiřuje své služby o poradenství pro realitní a hotelový sektor

[bookmark: _GoBack]Poradenská společnost EY zřídila v Praze odbornou praxi pro realitní a hotelový sektor se zaměřením jak na český trh, tak střední a východní Evropu. Nabídka specializovaných poradenských služeb zahrnuje strategické poradenství, investiční prodej, oceňování, komerční due diligence, jakož i financování projektů a kombinuje klasické nemovitostní služby s prvky podnikového, finančního a právního poradenství.
Vedoucím nového oddělení byl jmenován Robert Brydone, který se realitnímu sektoru věnuje již 14 let a disponuje značnými oborovými zkušenostmi. Profesní dráhu zahájil ve Velké Británii, přičemž uplynulých 11 let působí ve střední a východní Evropě, kde pracoval pro společnosti CBRE a JLL; v rámci JLL byl vedoucím oddělení Oceňování nemovitostí a poradenství a odpovídal za problematiku komerčních nemovitostí napříč divizemi. Na nynější pozici v EY bude vzhledem ke své kvalifikaci úzce spolupracovat s podniky, developery, investory a bankami z celého regionu CEE. Je členem britské Královské komory certifikovaných odhadců (RICS).
Peter Wells, vedoucí partner transakčního poradenství společnosti EY v České republice, říká: „Je mi velkým potěšením, že mohu oznámit Robertovo jmenování do čela našeho nově zřízeného poradenského týmu pro realitní sektor. Robert a jeho kolegové přinášejí do EY spoustu cenných znalostí a zkušeností, které nám umožní poskytovat klientům širokou škálu poradenských služeb také v realitní oblasti.“

Vytvoření samostatné expertní skupiny komentuje Robert Brydone následovně: „EY se v realitách může opřít o četné úspěchy díky komplexní nabídce svých poradenských služeb. V našem týmu pracují zkušení odborníci a toto zázemí nám umožňuje poskytovat klientům poradenství ve všech odvětvích – včetně hotelů, maloobchodu, využívání kancelářských prostor, logistiky i výroby.“
Dalšími členy týmu jsou Jakub Stanislav a David Esner. 
Senior manažer Jakub Stanislav pracoval před nástupem do EY v divizi hotelových nemovitostí pro Kontinentální Evropu ve společnosti Cushman & Wakefield, kde se zabýval oceňováním, dluhovým poradenstvím, investičními prodeji a akvizicemi, jakož i dohledem na průběh konkrétních transakcí. Předtím byl členem týmu pro oceňování komerčních nemovitostí v pražské pobočce JLL a pracoval také pro investiční skupinu se sídlem ve Švýcarsku. Během své kariéry pracoval na projektech v 15 různých zemích po cele Evropě. Magisterský titul získal na Heriot-Watt univerzitě v Edinburghu a je členem britské Královské komory certifikovaných odhadců (RICS).
Z pozice senior konzultanta vnáší do oddělení své více než desetileté zkušenosti se zastupováním nájemců a investicemi na realitním trhu David Esner. Do EY přešel ze společnosti CPI, kde dva roky zastával post manažera pro správu nemovitostí; předtím pracoval pro Knight Frank a Cushman & Wakefield a k jeho úkolům patřilo zastupování nájemců. David vystudoval fakultu architektury na ČVUT v Praze.

O EY
EY je předním celosvětovým poskytovatelem odborných poradenských služeb v oblasti auditu, daní, transakčního 
a podnikového poradenství. Znalost problematiky a kvalita služeb, které poskytujeme, přispívají k posilování důvěry v kapitálové trhy i v ekonomiky celého světa. Výjimečný lidský a odborný potenciál nám umožňuje hrát významnou roli při vytváření lepšího prostředí pro naše zaměstnance, klienty i pro širší společnost.
Název EY zahrnuje celosvětovou organizaci a může zahrnovat jednu či více členských firem Ernst & Young Global Limited, z nichž každá je samostatnou právnickou osobou. Ernst & Young Global Limited, britská společnost s ručením omezeným garancí, služby klientům neposkytuje. Pro podrobnější informace o naší organizaci navštivte prosím naše webové stránky www.ey.com/CZ.
EY Česká republika na Twitteru: @EY_CeskaRep
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